KAPTA-IIJTAH TEPPUTOPUHN

17:05:0302001

(HOMep KaJacTPoOBOro KBapTana (HoMepa KaJacTPOBBIX KBapTaJOB), SIBISIONINXCS TEPPUTOPHEH, HA KOTOPOH BBINOJSIOTCS KOMILIEKCHbIS
KaJacTpoBble paboThI)

JlaTa moaroroBku KaprTel-miana teppuropun "09" HosiOps 2018 1.

TlosicHuTeILHAS 3aIMHCKA

1. CBeneHus 0 3aKa3unkKe

AnmuHHCTpanus MyHUIMIAIbHOTO pailona «Ke3puickuit koxyyH» Pecyonuku Teisa, 1021700727950, 1717002540

(TM0JTHOE HAMMEHOBAHUE OpPraHa MECTHOTO CaMOYITPABJICHUSI MyHHIIUITAILHOTO paifoHa MM TOPOJICKOTr0 OKpYTra, OpraHa MCIOJHUTEIbHON BIaCTH
ropoza ¢enepansHoro 3HaueHust Mocksbl, Cankr-IletepOypra min CeBacTomnoss, OCHOBHOM rocy1apcTBEHHBIH PErHCTPALHOHHBIH HOMED,
UICHTU(PHUKALMOHHBII HOMEP HAJIOTOTUIATEIIbIIUKA)

"01" oktsa6ps 2018 1., 13, Pacmopsixenue

(cBeneHust 00 yTBEPIKACHUU KapThI-IUIAHA TEPPUTOPHH)

2. CBeneHus o KaJaaCTpoBOM MH’KCHEPE

damunusi, UMsl, OTYECTBO (IIPU HAJTUYIMU OTYECTBA): bersu Aroxaan Xemep-0010BUY

CrpaxoBoii HOMep UHAWBUAYAIBHOTO JUIleBOro cuera: 149-665-594 25

KonTtaxTaslii Tenedon: +79235598669

AJpec 3IEKTPOHHOH MOYTHI U IIOYTOBBIN apEC, IO KOTOPBIM OCYILIECTBILETCS CBA3b C KaJaCTPOBBIM HHXKEHEPOM:
ropog Ksi3bu1, iunus mxp Cnytauk 13-, 14
Ayhaan_001@mail.ru

HanmenoBanue camoperynupyemMoi opranusanuu B cdepe kagactpoBbix otHomeHwuid (CPO), ecnu kagacTpoBbIid
nmxeHep spisgercs wienoM CPO: cpo "KagacTpoBbie naxkeHeps!'”

HOMep perucTtpanun B roCy1apCTBEHHOM PECCTPEC JIMIL, OCYIIECCTBIAIOIMNUX KaAaCTPOBYIO ACATCIIBHOCTD: 18

CoxpaleHHOe HaMMEHOBaHHUE IOPUANYECKOTO JINIA, €CIH KaAaCcTPOBbIM HHKEHED ABISIETCS] paOOTHHKOM
FOPUIUYECKOTO JIULIA:




3. OcHOBaHMA BBINOJHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

MYHMUIIUATIAJIBHBIA KOHTPAKT, 1, Amusuctpaius MyHHIMIATEHOTO paiiona « KbI3bUICKHIT KOKYYH»
Pecny6muxu ToiBa, 01.09.2018

(HaI/IMCHOBaHI/IC 1 PCKBU3UTBI T'OCYJAPCTBCHHOI'O NI MYHHUIIUIIAJIbHOI'O KOHTPAKTA HAa BBIITOJIHCHUE KOMIIICKCHBIX KaJaCTPOBBIX pa60T)

4. l'[epeqel-u, AOKYMEHTOB, UCITOJIB30BAHHBIX IIPH MOATOTOBKE KapThI-IIJIAHA TEPPUTOPUH

Ne n/m HaunMeHOBaHME JOKYMEHTAa PekBU3NTHI JOKYMEHTA
1 2 3
17/M1CX/18-37154, Oununan OeaepaabHOTO
roCcyJapCTBEHHOTO OIOJKETHOTO YUPEKAECHUS
1 KapacTpoBsiil mitan Tepputopun KagacTpoBOTO KBapTaia "®enepanbHasd KagacTpoBas Iajara
17:05:0302001 DenepalbHON CIIyXKObI TOCYAAPCTBEHHOMN
perucTpanuu, Kanactpa u kaprorpadgun" mo
Pecniybnuke TriBa, 10.04.2018
Brimucka u3 Equnoro rocyzapctBeHHOro peecTpa
2 HEJIBIOKUMOCTH 00 00BEKTE HEABMIKMMOCTH C 99/2018/207765263, ®TIC EI'PH, 22.10.2018
KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0302001:409
250, ®unuan PenepanbHOTO
rocyJapCTBEHHOTO OIOJKETHOTO YUPEKAECHUS
3 Brimucka u3 kaTangora KOOpJIUHAT U BBICOT "®denepanbHas KagacTpoBas majgaTa

T€OAC3NYCCKHUX ITYHKTOB

DenepanbHO# ciy)Obl TOCYIapCTBEHHOM
perUCTpaly, KajgacTpa u KapTorpaguu' mo
Pecny6nuke TriBa, 11.09.2018

5. CBeeHus 0 reo/ie3nyecKoil 0CHOBe, HCNOJb30BAHHOMN NMPH MOJATO0TOBKE KAPTHI-NJIAHA TEPPUTOPHH
Cucrema koopaunat MectHast 167

HazBanue nyHKTa Knace KoOpIMHATHI, M CI'B'GJIP;}-II/IH 0 COCTOSIHMH Ha
W THII 3HAKA . 11" centsadps 2018 r.
Ne /m . |reome3mueckoii
reojie3n4ecKoi ceTn X % HAPYKHOTO LeHTpa MApKE
ceTH 3HAKA MYHKTA NYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
1580 Iymr roc. 145707.7 | 194140.
1 reofe3n4ecKon 4 ) 5> Coxpanuicst Coxpanuicst Coxpanuics
ceTu
0210 Mysiier roc. 146069.2 | 194683.
2 reofe3n4ecKou 4 0 54 Coxpanuics Coxpanuics CoxpaHnuics
ceTH
0075 Iysk roc. 145231.7|193511.
3 reofe3n4ecKou 4 0 49 Coxpanuicst Coxpanuicst Coxpanwmics
ceTu
6. CBegeHusi 0 cpecTBaxX U3MepPeHU
PexkBHM3HTBHI CBH/IETEIHCTBA 0
HaumenoBanue npudopa CBeenust 00 yTBep:KJIeHUU
Ne n/m L nosepke npudopa (MHCTPyMeHTa,
(MHCTPYMEHTAa, aNNapaTyphl) TUNA U3MepeHu i
anmaparypsl)
1 2 3 4
1 PrinCe X91 61945-15 08.06.2019 286391
7. IlosicHeHHU K pa3feaM KapThI-IJIAHA TEPPUTOPHUH
Ne ni/m HanmeHnoBanue pasgesia IHosscHenne
1 2 3




4. CBeeHus 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKaX, MOCPEACTBOM KOTOPHIX o0ecreynBaeTcs: 10CTYN (MPOX0] MU Mpoe3]
OT 3eMeJIbHBIX YYAaCTKOB 001Iero noJib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJbHbIM YYaCTKaM

Ne n/m

KanacTpoBblii HoMep nJjiu 0003HaYeHHE
3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, 1Ji KOTOPOro
obecmeyuBaeTCH JOCTYN

KanacTpoBblii HoMep njin 0003HaAYeHUE
3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa, MOCPEeJACTBOM KOTOPOTo
o0ecmeuyuBaeTCs JOCTYII

2

3




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0302001:111

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpPAUHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
1 146164. [193286. | 146164. [ 193285. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
45 60 28 91 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
2 146143. [193273. | 146143. [ 193273. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
12 27 12 27 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
3 146165. [ 193227. [ 146166. | 193226. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
86 00 01 07 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
4 146189. [193237. | 146171. [ 193228. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
07 26 31 47 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HlY - - 146174. | 193227. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
50 93 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
Y - - 146189. | 193234. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
58 87 i MmeTox (0,072+0,072)=0,1
1 146164. | 193286. | 146164. | 193285. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
45 60 28 91 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHA 0 YACTSIX FPAHUIl YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:0302001:111

OGo3HaYCHNMe TACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeJbHOT0
npostoskenue (S), M NPOXOKIAEHHS |CIOPa 0 MeCTOIOJI0KEHHH IPAHMIT
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJLHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
4 uly 3.24 - -
Hly H2Y 16.60 - -
H2y 1 56.97 - -
1 2 24.65 - -
2 3 52.46 - -
4 5.82 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHSAEMOI0 3eMeJbHOr0 y4acTKa ¢ KajacTpoBbiM HoMepom 17:05:0302001:111

Ne n/m HanmeHoBaHHME XapaKTEePUCTHKHU 3HauyeHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
HHO aJb 3€MCJIIBHOTO y4daCTKa +/- BCIIMYHMHA ITIOT'PCINHOCTH
1 fax y P 1367 +/- 13

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1367=13.00

NHble cBeAEHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepom 17:05:0302001:112

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
5 146105. (193247. | 146143. | 193273. |'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
16 82 12 27 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
6 146128. 1193259. [146164. [ 193285. |'eomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55 17 28 91 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
7 146110. [ 193296. [ 146147. | 193319. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
31 78 27 22 1 METON (0,072+0,07%)=0,1
8 146086. [ 193285. | 146125. | 193310. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 44 59 04 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
5 146105. |1193247. {146143. [193273. |['eome3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
16 82 12 27 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbiM HoOMepoMm 17:05:0302001:112

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYHH 3€MeJbLHOT0
NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
npoJioxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
7 8 23.54 - -
8 5 40.73 - -
5 6 24.65 - -
6 7 37.40 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOTO 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:112

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 939 +/- 11

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V939=11.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepom 17:05:0302001:114

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOPAMHAT | OompeaeeHHs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
9 145981. [193172. | 146014. [ 193203. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
02 63 93 54 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
10 145999. [193181. | 146032. [ 193213. | 'eoneznuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
02 35 43 33 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
11 145981. [193217. | 146006. | 193255. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
57 35 12 95 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
12 145963. [193208. | 146001. [ 193253. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
57 62 36 19 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H3y - - 146001. | 193251. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 61 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
1Ay - - 145989. | 193245. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
87 10 i MmeTox (0,072+0,072)=0,1
H5Y - - |146014. | 193203. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
71 87 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
9 145981. [193172. | 146014. [ 193203. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
02 63 93 54 it MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0302001:114

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusouTaTRHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H3y H4Y 13.70 - -
H4y HSY 48.13 - -
H5Y 9 0.40 - -
12 H3Y 1.68 - -
9 10 20.05 - -
10 11 50.09 - -
11 12 5.50 - -

3. XapaKTepHCTHKH YTOHAEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:114

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIpHOTO y9acTKa +/- BEMNIHHA TOTPEITHOCTH 968 +/- 11

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpuMEeHEHHas JJIsl pacdyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeIeIeHHs TUIOIIaan 3eMeNbHOro yyactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V968=11.00

3  |MHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepom 17:05:0302001:115

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
13 145980. [193127. | 146015. | 193159. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
48 91 53 82 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
14 145998. [193136. | 146034. | 193168. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
48 64 17 08 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
21 145981. [193172. | 146014. | 193203. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
02 63 93 54 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
15 145963. [193163. | 146014. [ 193203. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
03 90 71 87 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HOY - - 145995. |193194. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 81 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
13 145980. | 193127. [146015. [ 193159. |'eonesnuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
48 91 53 82 i MmeTox (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0302001:115

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
15 HOY 21.30 - -
HOY 13 40.35 - -
21 15 0.40 - -
13 14 20.39 - -
14 21 40.34 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4aCTKa ¢ KaJacTPpoBbIM HOMepoMm 17:05:0302001:115

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 843 +/- 10

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V843=10.00

NHble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepom 17:05:0302001:116

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
16 145936. [ 193230. | 145952. | 193250. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
57 91 89 32 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
17 145954. (193239. | 145970. | 193258. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
62 51 72 56 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
18 145937. [193275. | 145952. | 193293. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
44 63 91 97 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
19 145919. [193267. | 145940. | 193288. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
38 03 36 49 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H7yY - - 145934. | 193285. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
02 48 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
16 145936. 1193230. [ 145952. [193250. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
57 91 89 32 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0302001:116

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
19 H7Y 7.02 - -
H7Y 16 39.90 - -
18 19 13.69 - -
16 17 19.64 - -
17 18 39.64 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOTO 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBhIM HOMepoMm 17:05:0302001:116

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 803 +/- 10

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V803=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepom 17:05:0302001:118

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaejeHUs MOrpemHoOCTH
TOYeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
20 146082. [ 193236. | 146120. | 193259. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
66 91 91 38 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
5 146105. [193247. | 146143. | 193273. |'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
16 82 12 27 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
Yy 146086. | 193285. [146125. | 193310. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
93 44 59 04 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
21 146064. [193274. | 146101. | 193299. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 52 05 13 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HSY - - 146115. | 193269. |T'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
73 08 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
HOY - - 146120. | 193262. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
75 90 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
20 146082. [ 193236. | 146120. | 193259. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
66 91 91 38 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KkagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:118

OGo3HaYCHNMe TACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeJbHOT0
npostoskenue (S), M NPOXOKIAEHHS |CIOPa 0 MeCTOIOJI0KEHHH IPAHMIT
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJLHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
21 u8y 33.44 - -
H8Y HOY 7.96 - -
HOY 20 3.52 - -
20 5 26.20 - -
5 u2y 40.73 - -
H2y 21 26.86 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOT0 Y4aCTKa ¢ KaJacTPOBbIM HoMepom 17:05:0302001:118

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
HHO aJb 3€MCJIIBHOTO y4daCTKa +/- BCIIMYHMHA ITIOT'PCINHOCTH
1 fman y P 1124 +/- 12

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1124=12.00

NHble cBeAEHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

HomepoMm 17:05:0302001:120

1. CBeneHnsi 0 XapaKTepHBIX TOYKAX I'PAaHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
34 145954. 1193239. | 145970. | 193258. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
62 51 72 56 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
22 145972. [193248. | 145990. [ 193267. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
68 10 41 53 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
23 145955. | 193284. | 145976. | 193294. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
50 22 40 29 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
18 145937. (193275. - - - 0 -
44 63
HIOY - - 145970. | 193303. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
69 49 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
a1y - - 145958. | 193296. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
58 74 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
18 - - 145952. [ 193293. | Teomesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 97 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
34 145954. (193239. | 145970. [ 193258. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
62 51 72 56 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepom 17:05:0302001:120

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusouTaTRHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HI0Y HI1Y 13.86 - -
HllY 18 6.31 - -
18 34 39.64 - -
34 22 21.64 - -
22 23 30.21 - -
23 HI10Y 10.83 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCcTKa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:120

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYMHA TOTPEITHOCTH 852 +/- 10

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa NpeaeabHON JONYCTUMOM
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIONIaAN 3eMeNbHOTo y4yacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V852=10.00

3 HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0302001:121

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHYeCKasi| [JIsA pacuera cpeJHeH
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
24 146052. (193207. | 146085. | 193237. |I'eone3undecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
78 42 64 63 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
25 146028. [193257. | 146060. | 193280. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
43 07 80 90 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
26 146010. | 193248. | 146042. | 193272. |I'cone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
88 56 27 27 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
27 146017. | 193234. | 146066. | 193227. |I'eone3undecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
54 84 97 65 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
28 146035. [193198. | 146069. | 193229. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
01 81 84 25 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
24 146052. 1 193207. [ 146085. [ 193237. | ['eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
78 42 64 63 i MeTont (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0302001:121

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
27 28 3.29 - -
28 24 17.88 - -
26 27 51.00 - -
24 25 49.89 - -
25 26 20.44 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KajacTpoBbiM Homepom 17:05:0302001:121

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 1047 +/- 11

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1047=11.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoMm 17:05:0302001:122

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYeK PaHNL KOOPAHHAT KOOPAMHAT | ompejejieHUs KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
29 145873. (193120. | 145889. | 193151. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
05 27 10 32 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
30 145891. [193129. | 145908. | 193163. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
05 00 36 35 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
31 145873. | 193164. | 145888. | 193197. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
59 99 78 93 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
32 145855. [ 193156. | 145868. | 193187. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
60 26 66 86 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
29 145873. [193120. | 145889. | 193151. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
05 27 10 32 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:122

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
31 32 22.50 - -
32 29 41.87 - -
29 30 22.71 - -
30 31 39.74 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HOMepom 17:05:0302001:122

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 901 +/- 11

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V921=11.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0302001:123

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOpPAUHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
33 146017. [ 193190. | 146049. | 193217. |'eone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
02 08 17 58 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
28 146035. [193198. | 146066. | 193227. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
01 81 97 65 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
27 146017. [ 193234. [ 146042. | 193272. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
54 84 27 27 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
34 145999. [193226. | 146024. | 193264. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
56 07 42 22 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HI2V - - 146039. | 193238. |T"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
81 30 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
33 146017. 1193190. [ 146049. [193217. |'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
02 08 17 58 i MeTon (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:123

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
34 H12Y 30.14 - -
H12Y 33 22.74 - -
27 34 19.58 - -
33 28 20.45 - -
28 27 51.00 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0302001:123

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 999 +/- 11

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V999=11.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0302001:124

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
35 146044. [ 193282. | 146080. | 193307. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
92 48 38 80 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
36 146062. [193291. | 146098. | 193316. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98 08 05 23 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1
37 146045. [ 193327. [ 146083. | 193353. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
79 20 04 50 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
38 146027. [ 193318. | 146064. | 193345. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
73 60 67 72 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
35 146044. [193282. | 146080. | 193307. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
92 48 38 80 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:124

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
37 38 19.95 - -
38 35 41.05 - -
35 36 19.58 - -
36 37 40.18 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HOoMepom 17:05:0302001:124

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HavyeHNEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1momanb 3eMEJILHOIO Y4acTKa +/- BEIUYUHA [OIPEIIHOCTH
1 Y p 802 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V802=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0302001:125

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYeK PaHNL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
56 145891. [193129. | 145908. | 193163. |I'eone3unuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
05 00 36 35 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
39 145909. [193137. | 145925. | 193174. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
04 72 28 18 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
40 145891. [193173. | 145907. | 193206. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
59 72 09 90 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
w24V 145873. (193164. | 145888. | 193197. |I'eone3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
59 99 78 93 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
56 145891. [193129. | 145908. | 193163. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
05 00 36 35 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:125

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
40 H24Y 20.39 - -
H24Y 56 39.74 - -
56 39 20.09 - -
39 40 37.44 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0302001:125

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 780 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\780=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0302001:126

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
H36Y 146062. [ 193291. | 146098. | 193316. |I'eone3unuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
98 08 05 23 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
41 146081. [193299. | 146117. | 193325. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 67 35 33 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
42 146063. | 193335. [146101. | 193362. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
85 79 76 31 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
37 146045. [ 193327. | 146083. | 193353. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
79 20 29 63 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
37 - - 146083. | 193353. |T"eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 50 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
H36Y 146062. 1 193291. | 146098. | 193316. |I'cone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
98 08 05 23 i MeTont (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:126

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
37 37 0.28 - -
37 H36Y 40.18 - -
42 37 20.41 - -
H36Y 41 21.34 - -
41 42 40.13 - -

3. XapaKkTepUCTMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KafacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:126

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 843 +/- 10

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V843=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0302001:127

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
43 146029. [ 193078. | 146072. | 193100. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
08 70 75 76 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
44 146057. [193091. | 146098. | 193117. |[I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
90 65 03 20 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
45 146040. | 193130. [ 146074. | 193152. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
49 42 21 68 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
46 146011. [193117. | 146046. [ 193137. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
66 47 46 93 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HI13VY - - 146071. | 193100. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
77 11 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
43 146029. 1 193078. [146072. [ 193100. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
08 70 75 76 i MeTont (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:127

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
46 H13Y 45.51 - -
H13Y 43 1.18 - -
45 46 31.43 - -
43 44 30.16 - -
44 45 42.73 - -

3. XapaKkTepUCTMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KafacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:127

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 1381 +/- 13

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1381=13.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0302001:128

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
47 145913. (193029. | 145966. | 193031. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
12 35 01 08 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
48 145931. [193037. | 145982. | 193042. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
36 54 57 74 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
49 145914. [ 193074. | 145951. | 193089. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
97 03 48 86 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
50 145896. [193065. | 145933. | 193080. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
73 83 92 91 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
47 145913. (193029. | 145966. | 193031. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
12 35 01 08 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:128

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
49 50 19.71 - -
50 47 59.27 - -
47 48 20.25 - -
48 49 56.45 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0302001:128

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HavyeHNEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1momanb 3eMEJILHOIO Y4acTKa +/- BEIUYUHA [OIPEIIHOCTH
1 Y p 1153 +/- 12

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1153=12.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0302001:129

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYeK PaHNL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
51 146961. [ 195169. | 146945. | 195191. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
45 89 06 66 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
52 147052. [195329. | 147093. | 195331. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
24 29 21 49 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
53 146951. | 195428. [ 147003. | 195437. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
35 48 20 82 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
54 146830. [ 195269. | 146823. | 195318. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
55 08 33 72 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
51 146961. [195169. | 146945. | 195191. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
45 89 06 66 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:129

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
53 54 215.73 - -
54 51 175.96 - -
51 52 203.72 - -
52 53 139.31 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0302001:129

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HayeHHUe XapaKTePUCTUKH

1 2 3
[lnomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTUYMHA MOTPEITHOCTH

1 Han Y ° P 32846 +/- 63
onpenencuus mwiomanu(P +/- AP), m

’ dopmyia, TpUMEHEHHAs AJIs pacdyeTa MpeaeIbHON T0MyCTUMOMN AP=3,5¥Mt*P=
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m? 3.5%0,1*v32846=63.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0302001:131

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
55 146088. [193179. | 146124. | 193207. |I'eone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
23 60 64 52 i MeTon (0,07+0,07*)=0,1
56 146106. [ 193188. | 146142. | 193216. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
22 32 68 00 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
57 146088. | 193224. [146123. | 193254. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
55 77 43 18 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
58 146070. [ 193216. | 146104. | 193242. |I'eone3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
56 04 25 49 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
55 146088. [193179. | 146124. | 193207. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
23 60 64 52 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:131

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
57 58 22.46 - -
58 55 40.48 - -
55 56 19.93 - -
56 57 42.76 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBsIM HoMepom 17:05:0302001:131

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 281 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V881=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0302001:132

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
21 145931. [193037. | 145982. | 193042. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
36 54 57 74 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
59 145949. [193045. | 145996. | 193052. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
61 74 93 12 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
60 145933. [193082. | 145969. | 193098. | [eome3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
21 23 64 80 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
24 145914. [193074. | 145951. [ 193089. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
97 03 48 86 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
21 145931. [193037. | 145982. | 193042. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
36 54 57 74 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:132

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
60 24 20.24 - -
24 21 56.45 - -
21 59 17.15 - -
59 60 54.07 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HOMepom 17:05:0302001:132

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HavyeHNEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1momanb 3eMEJILHOIO Y4acTKa +/- BEIUYUHA [OIPEIIHOCTH
1 Y p 1030 +/- 11

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1030=11.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:135

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
58 146070. [ 193216. | 146102. | 193246. |'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
56 04 23 30 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
61 146046. [ 193265. | 146078. | 193288. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 80 90 87 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1
H7Y 146028. [ 193257. [ 146060. | 193280. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
43 07 80 90 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
34 146052. 1 193207. [ 146085. | 193237. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
78 42 64 63 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
58 146070. [193216. | 146102. | 193246. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
56 04 23 30 1 METOJ (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:135

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H7Y 34 49.89 - -
34 58 18.72 - -
58 61 48.54 - -
61 H7Y 19.78 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0302001:135

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 945 +/- 11

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V945=11.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:136

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOPAMHAT | OompeaeeHHs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
62 145945. [193155. | 145970. [ 193183. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
03 17 05 43 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
15 145963. [193163. | 145987. [193191. | 'eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
03 90 61 72 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
63 145945. 1193199, | 145963. | 193235. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
58 89 47 11 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
64 145927. [193191. | 145943. [ 193225. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
58 17 13 32 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
Hl4vY - - 145968. | 193182. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17 86 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
62 145945. [ 193155. [ 145970. | 193183. | Teomesndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
03 17 05 43 i MmeTox (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIiM HoMepoMm 17:05:0302001:136

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
64 Hl4y 49.29 - -
Hl4y 62 1.96 - -
63 64 22.57 - -
62 15 19.42 - -
15 63 49.65 - -

3. XapaKkTepUCTMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM Homepom 17:05:0302001:136

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 1086 +/- 12

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1086=12.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:137

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
39 145909. [193137. | 145931. | 193163. |I'eone3unuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
04 72 25 16 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
65 145927. [193146. | 145949. | 193174. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
04 45 42 38 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
66 145909. [ 193182. | 145924. | 193216. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
59 44 89 23 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
35y 145891. [193173. | 145907. | 193206. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
59 72 09 90 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
39 - - 145925. | 193174. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
28 18 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
39 145909. | 193137. [145931. [193163. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
04 72 25 16 i MmeTox (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:137

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H35Y 39 37.44 - -
39 39 12.53 - -
66 H35Y 20.10 - -
39 65 21.36 - -
65 66 48.51 - -

3. XapaKkTepUCTUKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KafacTpoBbIM Homepom 17:05:0302001:137

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 1017 +/- 11

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1017=11.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:138

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOpPAUHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
XapakTepHOH |XapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
10 145999. [193181. | 146046. | 193216. |['eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
02 35 99 80 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
63 146017. [193190. | 146049. [193217. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
02 08 17 58 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
34 145999. [193226. | 146039. | 193238. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
56 07 81 30 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
11 145981. [193217. - - - 0.50 -
57 35
34 - - 146024. | 193264. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 22 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
11 - - 146006. | 193255. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
12 95 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
10 - - |146032. 193213, | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 33 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
Hl5Y - - 146034. | 193209. |T"eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75 40 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
10 145999. | 193181. [ 146046. [ 193216. |'eomeznuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
02 35 99 80 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHML YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:138

OGo3HAYeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANLHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
npoaoskenue (S), M NMPOXO0XKJIeHUsI |CTIOPa 0 MECTONMOJIOKEHUH IPaHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
11 10 50.09 - -
10 Hl5Y 4.56 - -
15y 10 14.30 - -
34 11 20.08 - -
10 63 2.32 - -
63 34 22.74 - -
34 34 30.14 - -

3. XapaKkTepuCTHKHN YTOHIEMOI0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0302001:138

Ne ni/m HauMeHoBaHNE XapaKTEePUCTUKH 3HayeHHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTBHOTO y4acTKa +/- BEIMYHHA MOTPEITHOCTH 1014 +/- 11

onpenencuus mwomanu(P +/- AP), m?




dopmyrna, TpUMEHEHHas! ISl pacdyeTa MpeaeTbHON TOMyCTHMOMN
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS IO 3eMeNbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*P= 3.5%0,1*\1014=11.00

WHble cBeeHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:139

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYeK PaHNL KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompejejieHUs KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
67 145967. | 193053. | 146012. | 193061. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
85 94 11 27 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
68 145986. [193062. | 146029. | 193072. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
09 13 26 10 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
69 145969. [ 193098. | 146005. | 193116. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
70 62 37 62 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
70 145951. [193090. | 145987. | 193107. |I'eone3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
46 42 88 96 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
67 145967. [193053. | 146012. | 193061. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
85 94 11 27 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:139

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
69 70 19.52 - -
70 67 52.60 - -
67 68 20.28 - -
68 69 50.52 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0302001:139

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HavyeHNEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1momanb 3eMEJILHOIO Y4acTKa +/- BEIUYUHA [OIPEIIHOCTH
1 Y p 1024 +/- 11

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1024=11.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:140

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaejeHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
HOY 146070. [ 193216. | 146104. | 193242. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
56 04 25 49 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
63 146088. [193224. | 146123. | 193254. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55 77 43 18 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
30 146082. | 193236. [ 146120. | 193259. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
66 91 91 38 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
21 146064. [ 193274. | 146120. | 193262. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 52 75 90 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
61 146046. [193265. | 146115. | 193269. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 80 73 08 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
21 - - 146101. | 193299. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
05 13 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
61 - - 146078. | 193288. | Teomesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
90 87 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
58 - - 146102. | 193246. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
23 30 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
HOVY 146070. | 193216. [ 146104. [ 193242. |[T'eome3nvecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
56 04 25 49 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHML YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:140

OGo3nayenue YACTH IPAHMI | [opH3oHTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYUH 3¢MeTbHOI0
npoaoskenue (S), M NPOXO0K/ICHUS |CIIOPA 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHMIL
OT T. 10 T. P ’ YacTH FPaHUL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
21 61 24.41 - -
61 21 33.44 - -
58 HOY 4.31 - -
61 58 48.54 - -
63 30 5.78 - -
HOY 63 22.46 - -
21 61 7.96 - -
30 21 3.52 - -
3. XapaKTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCcTKa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:140
Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIbHOTO ydacTKa +/- BeanqHHa HOrPEeLHOCTH 1207 +/- 12
onpenencnus mwiomanu(P +/- AP), m




dopmyrna, TpUMEHEHHas! ISl pacdyeTa MpeaeTbHON TOMyCTHMOMN
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS IO 3eMeNbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1207=12.00

WHble cBeeHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:143

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHoOCTH
TOYeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT | OompeaeeHHs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
71 145908. [ 193093. | 145930. | 193121. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
50 00 29 11 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
72 145926. [193101. | 145947. [193128. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
49 73 61 94 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
39 145909. [ 193137. | 145930. | 193162. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
04 72 11 59 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
30 145891. [193129. | 145931. | 193163. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
05 00 25 16 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
39 - - 145925. | 193174. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
28 18 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
30 - - 145908. | 193163. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
36 35 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
71 145908. [ 193093. | 145930. | 193121. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
50 00 29 11 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:143

OGo3HaYCHNMe TACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
30 39 12.53 - -
39 30 20.09 - -
30 71 47.59 - -
71 72 19.01 - -
72 39 37.93 - -
39 30 1.27 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHSAEMOI0 3eMeJbHOr0 y4acTKa ¢ KajgacTpoBbiM HoMepom 17:05:0302001:143

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIBHOTO y9acTKa +/- BEMNYMHA IOTPEITHOCTH 943 +/- 11

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*%0,1*V943=11.00

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:147

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpPAUHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
73 145774. [193153. | 145769. [ 193164. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
03 56 63 02 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
74 145792. [193162. | 145787. | 193172. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
09 16 71 29 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
75 145774. 1193198. | 145772. | 193197. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
90 27 64 71 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
76 145756. [ 193189. | 145767. [ 193206. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
84 68 87 84 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
Hl6Y - - 145764. | 193213. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 80 it MmeTon (0,07+0,07%)=0,1
l7vY - - 145751. 1193202. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
69 72 i MmeTox (0,072+0,072)=0,1
73 145774. [193153. | 145769. | 193164. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
03 56 63 02 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:147

OGo3HaYCHNMe TACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
76 HI6Y 7.93 - -
H16Y H17Y 16.61 - -
H17Y 73 42.66 - -
73 74 19.88 - -
74 75 29.55 - -
75 76 10.30 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM Homepom 17:05:0302001:147

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
HHO aJb 3€MCJIIBHOTO y4daCTKa +/- BCIIMYHMHA ITIOT'PCINHOCTH
1 fman y p 800 +/- 10

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V800=10.00

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:148

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
19 145986. [ 193062. | 146029. | 193072. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
09 13 26 10 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
77 146004. [193070. | 146045. | 193083. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
34 33 96 23 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
78 145987. [193106. | 146023. | 193125. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
95 81 54 93 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
22 145969. [ 193098. | 146005. | 193116. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
70 62 37 62 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
19 145986. [193062. | 146029. | 193072. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
09 13 26 10 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:148

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
78 22 20.42 - -
22 19 50.52 - -
19 77 20.07 - -
77 78 48.23 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0302001:148

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 997 +/- 11

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V997=11.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:166

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHYeCKasi| [JIsA pacuera cpeJHeH
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NMOIrPeIIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
79 146108. [ 193085. | 146098. | 193117. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
76 18 03 20 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
80 146136. [193101. | 146124. | 193133. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
71 14 09 70 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
81 146129. |1193112. [146117. [ 193143. |T'eone3nvecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
59 79 94 19 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
82 146116. [193137. |146102. | 193167. |I'eone3unuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
01 51 75 71 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
83 146088. [193121. | 146074. | 193152. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
03 59 21 68 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1
79 146108. | 193085. [ 146098. [ 193117. |['eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
76 18 03 20 i MeTont (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIiM HoMepoMm 17:05:0302001:166

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
82 83 32.26 - -
83 79 42.73 - -
81 82 28.84 - -
79 80 30.84 - -
80 81 11.31 - -

3. XapaKkTepuUCTUKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:166

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 1301 +/- 13

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1301=13.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HGOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OIIMOOK B CBeJJeHUSIX 0 MECTOMOJIOKEHUH UX rpaHmn

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:194

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYeK PaHNL KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompejejieHUs KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
43 146029. [ 193078. | 146071. | 193100. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
08 70 77 11 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
ul26y 146011. [193117. | 146046. | 193137. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
66 47 46 93 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
29 145987. [193106. | 146023. | 193125. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
95 81 54 93 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
30 146004. [ 193070. | 146045. [ 193083. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
34 33 96 23 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
43 146029. [193078. | 146071. | 193100. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
08 70 77 11 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:194

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
29 30 48.23 - -
30 43 30.84 - -
43 H126Y 45.51 - -
H126Y 29 25.87 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HOoMepom 17:05:0302001:194

Ne n/m HaumeHOoBaHHe XapaKTEPUCTUKH 3HavYeHHe XapaKTePUCTHKHU

1 2 3

[11omaap 3eMeITLHOTO ydacTKa +/- Benn4nHa NOrpeIHOCTU

! onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

1326 +/- 13

(I)opMyna, IMpUMCHCHHAas JJId pacueTa Hpe}leHbHOﬁ HOHYCTHMOﬁ

2 SEN[+¥~/P= %0 1% =
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m? AP=3,5*Mt*P=3.5%0,1*1326=13.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:164

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYeK PaHNL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
84 145757. 1192985. | 145736. | 193029. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
33 50 95 41 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
85 145778. [192996. | 145757. | 193040. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
32 06 29 89 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
86 145759. |193034. | 145735. | 193077. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
00 47 08 76 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
87 145738. (193023. | 145714. | 193066. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
01 91 45 57 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
84 145757. [192985. | 145736. | 193029. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
33 50 95 41 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:164

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
86 87 23.47 - -
87 84 43.44 - -
84 85 23.36 - -
85 86 43.04 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:05:0302001:164

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 1012 +/- 11

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\V1012=11.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:165

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
88 145813. [ 193068. | 145814. | 193067. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
68 36 68 92 i MeTon (0,07+0,07*)=0,1
89 145796. [193108. | 145796. | 193108. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
72 02 00 30 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
90 145780. [ 193098. | 145778. [ 193099. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
58 78 50 53 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
91 145774. | 193096. | 145796. | 193058. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
78 16 03 76 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
92 145793. [ 193058. - - - 0.10 -
84 28
88 145813.|1193068. [ 145814. [ 193067. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
68 36 68 92 i MeTont (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIiM HoMepoMm 17:05:0302001:165

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
90 91 44.38 - -
91 88 20.78 - -
88 89 44.49 - -
89 90 19.57 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:165

Ne i/ HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HaYyeHHe XapaKTepPUCTUKHI
1 2 3
ITnomans 3eMEIBHOTO yYacTKa +/- BEJIMUYUHA ITOIPEIIHOCTH
1 fat Y p 896 +/- 10

onpenenenus miomagu(P +/- AP), m?

®opmyia, TpUMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JomyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeeIeHHs IUIOLIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V896=10.00

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:168

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
93 145796. | 193108. | 145796. | 193108. |I'eone3unuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
30 78 00 30 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
94 145779. [193145. | 145778. | 193145. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
14 96 53 98 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
95 145761. [193136. | 145760. | 193136. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
30 46 85 70 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
96 145778. (193099. | 145778. | 193099. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
66 88 50 53 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
93 145796. [193108. | 145796. | 193108. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 78 00 30 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:168

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
95 96 41.15 - -
96 93 19.57 - -
93 94 41.53 - -
94 95 19.97 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0302001:168

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH R17 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V817=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

Homepom 17:05:0302001:170

1. CBeneHnsi 0 XapaKTepHBIX TOYKAX I'PAaHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
97 145824. [193051. | 145851. [ 193084. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
17 94 44 74 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
98 145842. [193061. | 145869. | 193093. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
89 35 51 09 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
99 145822. 1193098. | 145852. | 193130. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
02 40 03 10 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
100 145805. [ 193089. | 145834. [ 193121. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
32 94 24 08 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
97 145824. [193051. | 145851. | 193084. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17 94 44 74 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:170

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
99 100 19.95 - -
100 97 40.20 - -
97 98 19.91 - -
98 99 40.93 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0302001:170

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 208 +/- 10

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V808=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0302001:171

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
101 145990. [ 193256. | 146025. | 193283. |['eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74 70 37 08 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
102 146008. | 193265. [146043. [ 193291. |'eome3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
80 29 93 49 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
103 145991. [ 193301. [ 146027. | 193329. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
61 41 82 58 1 METON (0,072+0,07%)=0,1
104 145990. [193303. | 146008. | 193320. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74 41 39 83 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
105 145972.1193294. - - - 0.10 -
77 82
106 145973.1193292. - - - 0.10 -
55 82
101 145990. | 193256. | 146025. [ 193283. | Teomesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74 70 37 08 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:171

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJbHOT0
npososkene (S), NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHU LY
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
103 104 21.31 - -
104 101 41.39 - -
101 102 20.38 - -
102 103 41.36 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:171

Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH

1 2 3

[Imomanes 3eMeIbHOTO y4dacTKa +/- BenmMunHa NOTPCIIHOCTH

! onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

862 +/- 10

®dopmyna, TpuMeHEHHas ISl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=3 S¥N[+¥\P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIOLIaAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V862=10.00

3 |HHble cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0302001:172

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
107 145744.1193010. [145777. | 193050. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
14 55 92 28 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
108 145726. [193049. | 145760. | 193090. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
31 20 12 00 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
109 145704. | 193038. [ 145735. | 193077. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
45 73 08 76 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
110 145723.1193000. [ 145757. | 193040. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
77 31 29 89 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
107 145744. (193010. | 145777. | 193050. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
14 55 92 28 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:172

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
109 110 43.04 - -
110 107 22.67 - -
107 108 43.53 - -
108 109 27.87 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HOMepom 17:05:0302001:172

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HavyeHNEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1momanb 3eMEJILHOIO Y4acTKa +/- BEIUYUHA [OIPEIIHOCTH
1 Y p 1091 +/- 12

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1091=12.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:175

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYeK PaHNL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
111 145832. (193126. | 145832. | 193126. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
05 19 05 19 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
112 145814. [193164. | 145814. | 193164. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
41 43 41 43 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
113 145796. | 193155. [ 145796. | 193155. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
57 45 56 44 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
114 145814. [193117. | 145814. | 193117. |I'eone3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
47 24 46 24 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
111 145832. (193126. | 145832. | 193126. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
05 19 05 19 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:175

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
113 114 42.19 - -
114 111 19.74 - -
111 112 42.11 - -
112 113 19.99 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0302001:175

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 837 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V837=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:179

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
115 145694. 1193054. [ 145694. | 193054. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
59 60 58 60 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
116 145674. [ 193089. | 145673. | 193089. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
67 37 73 19 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1
117 145657. | 193079. [ 145656. | 193079. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
00 44 94 82 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
118 145677.1193044. [145677. | 193044. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
31 60 41 94 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
115 145694. [193054. | 145694. | 193054. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
59 60 58 60 I MeTox (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:179

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
117 118 40.44 - -
118 115 19.70 - -
115 116 40.39 - -
116 117 19.23 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0302001:179

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 786 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\786=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0302001:182

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHYeCKasi| [JIsA pacuera cpeJHeH
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
119 145852. (193110. | 145869. | 193139. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
35 24 01 28 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
104 145873. [193120. | 145889. | 193151. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
05 27 10 32 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
105 145855. | 193156. | 145868. | 193187. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
60 26 66 86 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
120 145853. [ 193159. | 145847. | 193177. |I'eone3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
98 59 64 85 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
121 145833. [ 193149. - - - 0.10 -
34 64
119 145852.1193110. [ 145869. [ 193139. |['eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
35 24 01 28 i MeTont (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIiM HoMepom 17:05:0302001:182

OGo3HAYeHHEe YACTH TPAHNIL TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3€eMeJILHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
105 120 23.28 - -
120 119 44.09 - -
119 104 23.42 - -
104 105 41.87 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOr0 y4acTKa ¢ KajgacTpoBbiM HoMepom 17:05:0302001:182

Ne i/ HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HaYyeHHe XapaKTepPUCTUKHI
1 2 3
ITnomans 3eMEIBHOTO yYacTKa +/- BEJIMUYUHA ITOIPEIIHOCTH
1 Han y p 1002 +/- 11

onpenenenus miomagu(P +/- AP), m?

®opmyia, TpUMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JomyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeeIeHHs IUIOLIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1002=11.00

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:184

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
122 145957. 1192989. | 145947. | 193017. |I'eone3undecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
41 96 10 89 i MeTon (0,07+0,07*)=0,1
123 145975. [193001. | 145966. | 193031. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
42 04 01 08 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
124 145951. {193043. [ 145933. | 193080. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
48 90 92 91 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
125 145933.(193033. | 145915. | 193071. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
05 42 15 23 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
122 145957. [192989. | 145947. | 193017. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
41 96 10 89 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:184

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
124 125 21.12 - -
125 122 62.18 - -
122 123 23.06 - -
123 124 59.27 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HOoMepom 17:05:0302001:184

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HavyeHNEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1momanb 3eMEJILHOIO Y4acTKa +/- BEIUYUHA [OIPEIIHOCTH
1 Y p 1338 +/- 13

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1338=13.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:185

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| [JJs pacyera cpezuieﬁ
O6o03HauyeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTu4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaejeHUs MOTPENIHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
126 146051. [ 193163. | 146091. | 193192. |'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 83 52 24 1 METOT (0,072+0,07%)=0,1
127 146069. [193171. | 146107. | 193199. |"eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55 85 64 65 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
24 146052. [ 193207. [ 146100. | 193214. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
78 42 06 96 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
28 146035. [ 193198. | 146094. | 193222. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
01 81 95 30 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HI8Y - - 146092. | 193223. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
44 91 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
24 - - 146085. | 193237. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
64 63 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
28 - - 146069. | 193229. | Teomesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
84 25 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
126 146051. [193163. | 146091. | 193192. |"'eone3nvecku 0.1 Mt = \/(m02 +m12)=
97 83 52 24 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:185

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
HI8Y 24 15.31 - -
24 28 17.88 - -
28 126 42.89 - -
28 HI8Y 2.98 - -
126 127 17.74 - -
127 24 17.08 - -
24 28 8.94 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKA ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:185

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTEePUCTHKH 3HavYeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
[Inomane 3€MEIBHOTO YU4acTKa +/- BEJIMYMHA [TOTPEITHOCTH
1 y P 779 +/- 10

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpuMEeHEHHas JJIsl pacdyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeIeIeHHs TUIOIIaan 3eMeNbHOro yyactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\779=10.00

IHble cBEICHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:186

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| [JJs pacyera cpezuieﬁ
O6o03HauyeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTu4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaejeHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
128 146070. [ 193170. | 146107. | 193199. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 81 64 65 i MeTon (0,07>+0,07*)=0,1
H62Y 146088. [193179. | 146124. | 193207. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
23 60 64 52 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
76 146070. | 193216. [ 146104. [ 193242, |[T'eone3nvecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
56 04 25 49 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
24 146052. (193207. | 146102. | 193246. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
78 42 23 30 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
127 146069. [193171. - - - 0.10 -
55 85
24 - - 146085. | 193237. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
64 63 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H18Y - - |146092. 193223, | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
44 91 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
28 - - 146094. | 193222. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
95 30 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
24 - - 146100. | 193214. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
06 96 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
128 146070. [ 193170. | 146107. [ 193199. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 81 64 65 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHA 0 YACTSX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbIiM HoOMepom 17:05:0302001:186

OGo3naueHHe YACTH IPAHMI | [opusonTatbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3eMeJBLHOI0
npostoskenue (S), M NMPOXO0XK/IeHUS |CIOpPa 0 MeCTOMOJI0KeHUH IPAaHU L
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
HI8Y 28 2.98 - -
24 HI8Y 15.31 - -
24 128 17.08 - -
28 24 8.94 - -
HO2Y 76 40.48 - -
128 HO2Y 18.73 - -
24 24 18.72 - -
76 24 4.31 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKA ¢ KaAacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:186

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUuCTHKH

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenenenus muomanu(P +/- AP), m2 8174/-10

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=3 §EN[t¥[P= *() 1% _
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V817=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:188

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpPAUHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
129 145962. [193119. | 145987. [ 193147. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
49 18 74 17 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
130 145964. [193115. | 146006. | 193155. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
41 22 38 79 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
131 145982. [ 193123. [ 145987. | 193191. | Teomesudecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
40 95 61 72 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
13 145980. [193127. | 145970. [ 193183. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
48 91 05 43 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
15 145963. [193163. - - - 0.10 -
03 90
62 145945. [193155. - - - 0.10 -
03 17
129 145962. | 193119. [ 145987. [ 193147. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
49 18 74 17 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:188

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJbHOT0
npososkene (S), NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHU LY
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
131 13 19.42 - -
13 129 40.35 - -
129 130 20.54 - -
130 131 40.54 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:188

Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA TOTPEITHOCTH
1 Y P 807 +/- 10

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpuMeHEHHas ISl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIOLIaAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V807=10.00

3 |HHble cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:195

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
132 145860. | 193206. [ 145841. | 193198. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 90 68 70 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
133 145842.1193243. [ 145819. [193232. [['eome3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
65 05 85 64 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1
134 145824. [ 193234. [145801. | 193223. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
80 76 62 14 1 METON (0,072+0,07%)=0,1
135 145841. |1193198. [145823. | 193189. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
95 40 54 81 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
132 145860. | 193206. [ 145841. [193198. |'eomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 90 68 70 1 METOJ (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:195

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
134 135 39.89 - -
135 132 20.20 - -
132 133 40.35 - -
133 134 20.56 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0302001:195

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH R13 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V813=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:196

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| [JJs pacyera cpezuieﬁ
O6o03HauyeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTu4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaejeHUs MOTPENIHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
XapakTepHOH |XapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
136 145949. [193112. | 145951. | 193175. |T'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
59 85 86 50 1 METOT (0,07>+0,07*)=0,1
137 145932. (193148. | 145949. | 193174. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
16 84 42 38 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
138 145914. [ 193140. [ 145931. | 193163. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
16 12 25 16 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
139 145909. [193137. | 145930. | 193162. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
38 51 11 59 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
140 145926. (193102. | 145947. | 193128. |"'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 53 61 94 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
119V - - 145969. | 193138. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
46 94 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
136 145949. | 193112. [145951. [ 193175. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
59 85 86 50 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:196

OGo3HaYCHNMe TACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
139 140 37.93 - -
140 Hl19Y 24.03 - -
H19Y 136 40.58 - -
136 137 2.68 - -
137 138 21.36 - -
138 139 1.27 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM Homepom 17:05:0302001:196

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIBHOTO y9acTKa +/- BEMNYMHA IOTPEITHOCTH 969 +/- 11

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V969=11.00

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HGOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OIIMOOK B CBeJJeHUSIX 0 MECTOMOJIOKEHUH UX rpaHmn

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:198

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
141 145814. [193117. | 145814. | 193117. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
46 24 46 24 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
142 145796. [193155. | 145796. | 193155. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
56 44 56 44 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1
1103y 145779. | 193145. [ 145778. | 193145. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
14 96 53 98 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
93 145796. 1 193108. [145796. | 193108. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 78 00 30 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
141 145814. [193117. | 145814. | 193117. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
46 24 46 24 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:198

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H103Y 93 41.53 - -
93 141 20.51 - -
141 142 42.19 - -
142 ul103y 20.36 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0302001:198

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 855 /- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V855=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:200

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaejeHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
143 145958. [193295. | 145958. | 193296. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
64 76 58 74 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
144 145942. (193332, | 145941. | 193332. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 50 79 85 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
145 145924. [ 193323. [ 145923. | 193325. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
27 88 49 09 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
146 145940. [ 193287. | 145940. | 193288. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
84 33 36 49 W MeTon (0,072+0,07%)=0,1
18 - - 145952. 1193293. |T'eogesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 97 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
143 145958. [ 193295. [ 145958. | 193296. | Teonesndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
64 76 58 74 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:200

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
146 18 13.69 - -
18 143 6.31 - -
145 146 40.30 - -
143 144 39.82 - -
144 145 19.88 - -

3. XapakTepuUCTMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KafacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:200

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 800 +/- 10

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V800=10.00

NHble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:203

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
146 145940. | 193287. [ 145940. | 193288. | ['eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
84 33 36 49 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
87 145924. (193323. | 145923. | 193325. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
27 88 49 09 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1
147 145906. | 193315. [ 145905. | 193317. | Teomesudecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
26 37 24 03 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
148 145922.1193278. [145922. | 193280. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
76 84 75 13 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
146 145940. [ 193287. | 145940. | 193288. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
84 33 36 49 1 METOJ (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:0302001:203

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
147 148 40.84 - -
148 146 19.49 - -
146 87 40.30 - -
87 147 19.95 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HOoMepom 17:05:0302001:203

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HavyeHNEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1momanb 3eMEJILHOIO Y4acTKa +/- BEIUYUHA [OIPEIIHOCTH
1 Y p 800 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V800=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:205

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHYeCKasi| [JIsA pacuera cpeJHeH
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
149 145680. [ 192997. | 145680. | 192997. |I'eone3undecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
44 90 33 67 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
150 145659. [193034. | 145659. | 193034. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
88 72 67 66 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
151 145642. 1193024. | 145641. | 193024. |I'cone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
69 48 77 11 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
152 145662. | 192988. | 145660. | 192990. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
85 20 50 67 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
120V - - 145662. | 192986. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
60 86 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1
149 145680. | 192997. [ 145680. [ 192997. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
44 90 33 67 i MeTont (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIiM HoMepoMm 17:05:0302001:205

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
152 H20Y 4.35 - -
H20Y 149 20.77 - -
151 152 38.33 - -
149 150 42.37 - -
150 151 20.78 - -

3. XapaKkTepUCTMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KafacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:205

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 882 +/- 10

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V882=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:206

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
153 146101. | 193362. [146101. | 193362. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 99 76 31 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
154 146084. [193399. | 146084. | 193399. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
80 71 80 71 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1
155 146066. | 193391. [ 146066. | 193391. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
83 19 83 19 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
156 146083. | 193354. [ 146083. | 193353. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
33 52 29 63 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
153 146101. [193362. | 146101. | 193362. [I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 99 76 31 1 METOJ (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:206

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
155 156 41.01 - -
156 153 20.41 - -
153 154 41.07 - -
154 155 19.89 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0302001:206

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HavyeHNEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1momanb 3eMEJILHOIO Y4acTKa +/- BEIUYUHA [OIPEIIHOCTH
1 Y p 827 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V827=10.00

N Huble cBeneHUs




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:207

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
157 145677. | 193044. | 145677. | 193044. |I'eone3undecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
30 60 41 94 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
164 145657. [193079. | 145656. | 193079. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
00 44 94 82 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
158 145639. [ 193070. [ 145639. | 193070. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
00 00 00 00 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
159 145660. | 193035. | 145659. | 193034. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
00 00 67 66 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
157 145677. [193044. | 145677. | 193044. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
30 60 41 94 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:207

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
158 159 40.94 - -
159 157 20.50 - -
157 164 40.44 - -
164 158 20.45 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0302001:207

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 233 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V833=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:208

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaejeHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK IrPAaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
160 145975. (193303. | 145976. | 193306. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
14 53 05 29 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
161 145958. [193340. | 145960. | 193341. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
82 18 11 25 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
HOSY 145942, [ 193332. [145941. | 193332. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
54 50 79 85 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
143 145958. [193295. | 145958. | 193296. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
64 76 58 74 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HIOY - - 145970. | 193303. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
69 49 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
160 145975. [ 193303. [ 145976. | 193306. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
14 53 05 29 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KkagacTpoBbIiM HoMepom 17:05:0302001:208

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
143 Hl0Y 13.86 - -
Hl0Y 160 6.05 - -
HISY 143 39.82 - -
160 161 38.42 - -
161 HISY 20.15 - -

3. XapaKkTepUCTMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM Homepom 17:05:0302001:208

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 782 +/- 10

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\782=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0302001:213

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAMHAT KOOPAMHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
162 145895.1193223. [145895. | 193223. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
37 32 37 32 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
163 145877.1193257. [ 145876. [ 193257. | 'eomesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 18 55 94 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1
164 145868. | 193253. [ 145868. | 193253. | Teomesnuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
55 28 03 75 1 METON (0,072+0,07%)=0,1
165 145859. 1193249. [145859. | 193248. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
88 25 92 82 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
166 145880. | 193215. [ 145880. [ 193215. |'eomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
13 98 13 98 1 METOJ (0,072+0,07*)=0,1
162 145895. 1193223, [ 145895. [193223. ['eome3nvecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
37 32 37 32 W METON (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0302001:213

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
165 166 38.56 - -
166 162 16.92 - -
164 165 9.49 - -
162 163 39.40 - -
163 164 9.49 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0302001:213

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH

1 2 3

[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH

! onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

702 +/-9

(DopMlea, MMPUMCEHCHHAs IJId pacdyeTa Hpe[{eﬂLHOﬁ ILOHyCTHMOﬁ

=2 SEN[+¥4/P= *(0) 1% —
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP= 3.5%0,1*702=9.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0302001:215

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpPAUHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
167 146047. {193337. | 146046. [ 193337. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
24 51 29 96 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
168 146030. [ 193374. | 146030. | 193374. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
86 20 86 20 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
169 146012. [ 193365. [ 146012. | 193365. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
86 71 86 71 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
170 146029. | 193329. [146029. | 193330. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
20 02 02 57 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
167 146047. [193337. | 146046. | 193337. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24 51 29 96 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:215

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
169 170 38.68 - -
170 167 18.78 - -
167 168 39.39 - -
168 169 19.90 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0302001:215

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 755 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\755=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoMm 17:05:0302001:216

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
171 145949. [ 193358. | 145949. | 193358. |['eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 46 42 46 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
172 145934. (193390. | 145934. | 193390. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
60 15 60 15 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1
173 145914. [ 193370. [ 145909. | 193366. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
87 98 46 51 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
174 145925.1193347. [145924. | 193346. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
57 09 13 44 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
171 145949. [193358. | 145949. | 193358. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 46 42 46 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:216

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
173 174 24.86 - -
174 171 28.00 - -
171 172 34.98 - -
172 173 34.51 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0302001:216

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 915 +/- 11

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V915=11.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HGOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OIIMOOK B CBeJJeHUSIX 0 MECTOMOJIOKEHUH UX rpaHmn

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0302001:220

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
175 145993. (193312. | 145994. | 193314. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
18 03 12 70 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
176 145976. 1 193348. [145978. [193349. |'eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
84 70 28 51 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
HOTY 145958. [ 193340. [ 145960. | 193341. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
82 18 11 25 1 METON (0,072+0,07%)=0,1
HI8Y 145975.1193303. [145976. | 193306. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
14 53 05 29 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
21V - - 145988. | 193311. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
19 59 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
175 145993. 1193312. [ 145994. [193314. |'eone3nvecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
18 03 12 70 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:220

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
HI8Y H21Y 13.25 - -
H21Y 175 6.70 - -
HI7Y HI8Y 38.42 - -
175 176 38.24 - -
176 H97Y 19.96 - -

3. XapaKkTepUCTUKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KafacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:220

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 768 +/- 10

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\768=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0302001:224

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
177 145904. 1193270. [ 145904. | 193270. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 33 46 95 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
178 145888. 1 193306. | 145888. [ 193307. | ['eomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 79 12 27 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
179 145870. [ 193298. [ 145869. | 193298. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
12 29 89 52 1 METON (0,072+0,07%)=0,1
180 145886. | 193261. [ 145887. | 193263. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
62 80 66 22 W METOJT (0,072+0,07%)=0,1
H22V - - 145897. 1 193268. |T"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
83 08 1 METOJ (0,072+0,07*)=0,1
177 145904. 1193270. [ 145904. [ 193270. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
70 33 46 95 W METON (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:224

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
180 H22Y 11.27 - -
H22Y 177 7.22 - -
179 180 39.52 - -
177 178 39.83 - -
178 179 20.22 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0302001:224

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 766 +/- 10

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\766=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoMm 17:05:0302001:225

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
181 145714.1193018. [145715. | 193017. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
19 51 75 24 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
182 145694. [193054. | 145694. | 193054. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
58 60 58 60 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1
157 145677. | 193044. [ 145677. | 193044. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
30 60 41 94 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
183 145697. 1193009. [145697. | 193008. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 23 80 50 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
181 145714. [193018. | 145715. | 193017. |[I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
19 51 75 24 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:225

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
157 183 41.76 - -
183 181 19.96 - -
181 182 42.94 - -
182 157 19.70 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0302001:225

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 239 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V839=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

HoMmepoMm 17:05:0302001:226

1. CBeneHnsi 0 XapaKTepHBIX TOYKAX I'PAaHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
926 145778.1193099. [145778. | 193099. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
66 88 50 53 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
79 145761. [193136. | 145760. | 193136. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 46 85 70 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1
184 145743. [ 193127. [ 145742. | 193126. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
27 05 97 78 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
185 145760. 1 193090. [ 145760. | 193090. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
66 05 12 00 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
96 145778. [193099. | 145778. | 193099. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
66 88 50 53 1 METOJ (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:226

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
184 185 40.58 - -
185 96 20.70 - -
96 79 41.15 - -
79 184 20.45 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0302001:226

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HavyeHNEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1momanb 3eMEJILHOIO Y4acTKa +/- BEIUYUHA [OIPEIIHOCTH
1 Y p 840 +/- 10

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V840=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:233

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTuyeckasi| [JJs pacyera cpezuieﬁ
O6o03HauyeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTu4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs MOrpemHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
XapakTepHOH |XapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
186 145662. [ 192987. | 145660. | 192990. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
39 07 50 67 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
187 145641. [193023. - - - 0.10 -
67 75
188 145625. [ 193014. [ 145641. | 193024. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
16 39 77 11 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
189 145645. (192977. | 145639. | 193027. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 65 64 51 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H23V - - 145621. | 193016. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 52 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
4V - - 145643. | 192980. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
74 69 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
186 145662. | 192987. [ 145660. [ 192990. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
39 07 50 67 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0302001:233

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJbHOT0
npososkene (S), NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHU LY
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
H23Y H24Y 42.18 - -
H24Y 186 19.51 - -
189 H23Y 21.23 - -
186 188 38.33 - -
188 189 4.01 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 17:05:0302001:233

Ne n/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIpHOTO y9acTKa +/- BEMNIHHA TOTPEITHOCTH 864 +/- 10

onpenenenus mwiomaau(P +/- AP), m?

®dopmyra, TpuMEeHEHHas JJIsl pacdyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH OTpeIeIeHHs TUIOIIaan 3eMeNbHOro yyactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V864=10.00

IHble cBEICHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:234

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
190 145848. [192984. | 145847. [192985. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
31 17 84 13 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
191 145846. [ 192987. | 145846. | 192987. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
41 20 41 20 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
192 145821. {193022. [145821. | 193022. | Teome3udecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
85 91 85 91 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
193 145799. [193012. | 145798. [ 193011. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
00 00 70 54 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
194 145825. (192970. | 145824. | 192971. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
79 45 96 72 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1
190 145848. 1192984. [145847. [ 192985. | 'eonesnuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
31 17 84 13 i MmeTox (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIiM HoMepom 17:05:0302001:234

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
193 194 47.70 - -
194 190 26.52 - -
192 193 25.79 - -
190 191 2.52 - -
191 192 43.34 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0302001:234

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 1217 +/- 12

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1217=12.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:236

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAMHAT KOOPAMHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
195 145805. | 193181. [145805. | 193181. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 02 23 25 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
196 145782.1193215. [145782. [193215. |'eomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 84 54 84 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1
197 145771. [ 193209. [ 145767. | 193206. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
14 14 87 84 1 METON (0,072+0,07%)=0,1
102 145774.1193198. [145772. | 193197. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
90 27 64 71 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
198 145787.1193172. [145787. [ 193172. |[T'eome3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
28 64 71 29 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
195 145805. | 193181. [ 145805. [ 193181. ['eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
48 02 23 25 W METON (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIiM HoMepoMm 17:05:0302001:236

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
102 198 29.55 - -
198 195 19.68 - -
197 102 10.30 - -
195 196 41.37 - -
196 197 17.21 - -

3. XapaKkTepUCTUKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:236

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH

1 2 3

[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH

! onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

756 +/- 10

(DopMlea, MMPUMCEHCHHAs IJId pacdyeTa Hpe[{eﬂLHOﬁ ILOHyCTHMOﬁ

=3 §FM*\P= *() 1% _
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP=3.5%0, 1*756=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:237

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaejeHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK IrPAaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
199 145708. [192917. | 145713. | 192900. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
65 69 55 31 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
200 145683. [192949. | 145683. | 192949. |T"'eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
83 24 40 64 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
201 145665. | 192936. | 145664. | 192938. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
60 73 36 73 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
202 145690. [ 192904. | 145685. | 192904. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
32 54 20 58 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
125V - - 145695. | 192888. |T"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 73 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
199 145708. [ 192917. [ 145713. | 192900. | ['eome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
65 69 55 31 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0302001:237

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
202 H25Y 18.79 - -
H25Y 199 21.61 - -
201 202 40.01 - -
199 200 57.81 - -
200 201 21.94 - -

3. XapaKkTepUCTUKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KafacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:237

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 1277 +/- 13

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1277=13.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:238

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
203 145697. | 193008. | 145698. | 193007. |I'eone3undecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
91 32 19 76 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
118 145677. [193044. | 145697. | 193008. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
31 60 80 50 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
204 145660. | 193034. [ 145677. | 193044. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
67 11 41 94 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
205 145680. [ 192998. | 145659. | 193034. |I'eone3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
58 12 67 66 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
149 - - 145680. | 192997. |T'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
33 67 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
203 145697. 1193008. [ 145698. [ 193007. | 'eonesnuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
91 32 19 76 i MmeTox (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:238

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
205 149 42.37 - -
149 203 20.51 - -
204 205 20.50 - -
203 118 0.84 - -
118 204 41.76 - -

3. XapaKkTepUCTUKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaacTpoBbIM Homepom 17:05:0302001:238

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 872 +/- 10

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V872=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:239

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHoOCTH
TOYEK IrPAaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
206 145769. [193163. | 145769. | 193164. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
12 80 63 02 1 METOT (0,072+0,07%)=0,1
76 145756. 1193189. - - - 0.10 -
84 68
207 145749. [ 193208. [ 145751. | 193202. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
26 72 69 72 1 METON (0,072+0,07%)=0,1
208 145731. [193191. | 145749. | 193206. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 38 77 88 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
209 145759. 1193158. [145731. [193191. |'eomeznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
12 82 56 53 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
209 - - 145759. 1193158. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
12 82 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
206 145769. | 193163. | 145769. [ 193164. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
12 80 63 02 1 METOJ (0,072+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:239

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJbHOT0
npososkene (S), NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHU LY
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
209 209 42.77 - -
209 206 11.73 - -
208 209 23.82 - -
206 207 42.66 - -
207 208 4.58 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:239

Ne n/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIpHOTO y9acTKa +/- BEMNIHHA TOTPEITHOCTH 786 +/- 10

onpenenenus mwiomaau(P +/- AP), m?

®dopmyra, TpuMEeHEHHas JJIsl pacdyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH OTpeIeIeHHs TUIOIIaan 3eMeNbHOro yyactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\786=10.00

3  |MHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:243

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
210 145759. (193090. | 145760. | 193090. |I'eone3udecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
90 28 12 00 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
211 145742. [193126. | 145742. | 193126. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
70 46 97 78 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
212 145714. | 193112. [ 145714. | 193112. | Teome3udecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
94 00 94 00 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
213 145735. (193077. | 145735. | 193077. |I'eone3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
08 76 08 76 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
210 145759. [193090. | 145760. | 193090. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
90 28 12 00 it MmeTon (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:243

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
212 213 39.72 - -
213 210 27.87 - -
210 211 40.58 - -
211 212 31.69 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HOMepom 17:05:0302001:243

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HavyeHNEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1momanb 3eMEJILHOIO Y4acTKa +/- BEIUYUHA [OIPEIIHOCTH
1 Y p 1194 +/- 12

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1194=12.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoMm 17:05:0302001:244

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
214 145639. (193027. | 145639. | 193027. |I'eone3undecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
57 10 64 51 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
215 145621. [193060. | 145621. | 193060. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
21 44 09 95 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
216 145602. | 193050. | 145600. | 193049. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
48 10 61 92 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
217 145621. [ 193016. | 145621. | 193016. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
88 34 48 52 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
214 145639. [193027. | 145639. | 193027. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
57 10 64 51 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:244

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
216 217 39.38 - -
217 214 21.23 - -
214 215 38.24 - -
215 216 23.26 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HOoMepom 17:05:0302001:244

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 263 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V863=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:246

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTuyeckasi| [JIs pacyera cpezuieii
O6o03HauyeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTu4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHoOCTH
TOYEK IrPAaHUI KOOPAMHAT KOOPAMHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHOH |XapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
218 146165. |1193226. [146166. | 193226. | ['eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
70 48 01 07 1 METOT (0,07>+0,07*)=0,1
219 146143.1193273. [ 146143. [193273. |'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
12 26 12 27 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
220 146126. | 193263. [146120. [ 193259. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
62 16 91 38 1 METON (0,072+0,07%)=0,1
221 146128. |1193259. [146123. | 193254. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
54 16 43 18 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
222 146122.1193256. [146142. [193216. |'eomesnuecku 0.1 Mt = \/(mOZ +ml2)=V
46 20 68 00 1 METOJ (0,072+0,07*)=0,1
223 146142.|1193216. - - - 0.10 -
68 00
218 146165. | 193226. | 146166. | 193226. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 48 01 07 1 METOJ (0,072+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:246

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJbHOT0
npososkene (S), NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHU LY
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
221 222 42.76 - -
222 218 25.41 - -
220 221 5.78 - -
218 219 52.46 - -
219 220 26.20 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHSIEMOI'0 3eMeJIbHOT0 Y4aCTKa ¢ KaAacTPoBbIM HOMepoMm 17:05:0302001:246

Ne n/m HanmeHoBaHHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHE XapaKTePUCTUKH
1 2 3
HHO aJIb 3€MCJIIBHOT'O y4aCTKa +/- BCIIMYHMHA ITOT'PCINMHOCTH
1 ax y P 1301 +/- 13

onpenenenus mwiomaau(P +/- AP), m?

®dopmyra, TpuMEeHEHHas JJIsl pacdyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH OTpeIeIeHHs TUIOIIaan 3eMeNbHOro yyactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1301=13.00

3  |MHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:247

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
224 145683.1193110. [145682. | 193110. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
12 53 88 85 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
225 145668. [193129. | 145666. | 193131. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
44 90 96 69 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1
226 145638. [ 193100. | 145637. | 193102. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
68 72 16 63 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
227 145646. [ 193089. | 145649. | 193090. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
60 08 65 30 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
224 145683. [193110. | 145682. | 193110. |[I"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
12 53 88 85 1 METOJ (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:247

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
226 227 17.55 - -
227 224 39.07 - -
224 225 26.23 - -
225 226 41.62 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0302001:247

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 875 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V875=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:248

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
228 145880. [ 193216. | 145880. | 193216. |I'eonesnuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
00 19 00 19 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
131 145859. [193249. | 145859. | 193248. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
88 25 92 82 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
133 145842. [ 193243. [ 145840. | 193240. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
65 05 12 28 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
132 145860. | 193206. | 145858. | 193206. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
21 90 36 54 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H26Y - - 145858. | 193205. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 49 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
228 145880. | 193216. [ 145880. [ 193216. | 'eonesnuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
00 19 00 19 i MeTont (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIiM HoMepoMm 17:05:0302001:248

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
132 H26Y 1.17 - -
H26Y 228 23.68 - -
133 132 38.35 - -
228 131 38.31 - -
131 133 21.56 - -

3. XapakTepUCTMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KafacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:248

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 876 +/- 10

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V876=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:249

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpPAUHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
229 145756. [192927. | 145756. [ 192928. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
00 92 22 42 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
230 145722. (192970. | 145722. | 192970. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 95 04 95 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
231 145701. {192959. [ 145701. | 192959. | Teome3udecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
00 00 00 00 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
232 145726. [ 192928. | 145726. [ 192928. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
00 00 00 00 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
233 145737. (192914. | 145736. | 192915. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
02 14 19 17 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
229 145756. [ 192927. [ 145756. | 192928. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
00 92 22 42 i MmeTox (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:249

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
232 233 16.38 - -
233 229 24.02 - -
231 232 39.82 - -
229 230 54.56 - -
230 231 24.20 - -

3. XapaKkTepUCTMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:249

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 1321 +/- 13

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1321=13.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0302001:251

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTuyeckasi| [JIs pacyera cpezuieii
O6o03HauyeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTu4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOTPENIHOCTH
TOYEK IrPAaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHOH |XapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
234 146041. [193290. | 146007. | 193274. |'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17 33 27 34 1 METOT (0,07>+0,07*)=0,1
235 146027. 1 193318. [145990. [ 193308. | 'eomezmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
72 60 04 40 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
236 146031. {193320. [ 145988. | 193311. |Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
66 48 19 59 1 METON (0,072+0,07%)=0,1
237 146027.1193329. [145976. | 193306. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 72 14 20 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
238 146008. | 193321. [ 145970. [ 193303. | ['eome3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
15 01 69 49 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
239 146025. 1 193283. [145976. [ 193294. | 'eone3nvecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
34 09 40 29 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
22 - - 145990. | 193267. | Teomesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
41 53 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
127y - - 145990. | 193266. |T"eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
88 68 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
234 146041. 1193290. [ 146007. [ 193274. | 'eone3nvecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
17 33 27 34 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHML YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIiM HOMepom 17:05:0302001:251

OGo3nayenue YACTH IPAHMI | [opH3oHTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYUH 3¢MeTbHOI0
npoaoskenue (S), M NPOXO0K/ICHUS |CIIOPA 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHMIL
OT T. 10 T. YacTH FPaHUL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
239 22 30.21 - -
238 239 10.83 - -
H27Y 234 18.09 - -
22 H27Y 0.97 - -
235 236 3.69 - -
234 235 38.17 - -
237 238 6.09 - -
236 237 13.20 - -
3. XapaKTepuCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM Homepom 17:05:0302001:251
Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [Inomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYHHA TOTPEITHOCTH 776 +/- 10
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?




dopmyrna, TpUMEHEHHas! ISl pacdyeTa MpeaeTbHON TOMyCTHMOMN
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS IO 3eMeNbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\776=10.00

WHble cBeeHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoMm 17:05:0302001:252

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
240 146009. | 193503. [ 146009. | 193503. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
14 68 14 68 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
241 145992. (193539. | 145992. | 193539. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
12 88 12 88 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
242 145957. [ 193523. [ 145959. | 193524. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
90 58 86 27 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
243 145987.1193493. [145988. | 193493. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
46 34 47 87 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
240 146009. [193503. | 146009. | 193503. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
14 68 14 68 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:252

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
242 243 41.75 - -
243 240 22.88 - -
240 241 40.00 - -
241 242 35.84 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HOMepom 17:05:0302001:252

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 1171 +/- 12

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1171=12.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:253

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
244 145841. | 193198. [145858. | 193206. | ['eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
94 40 36 54 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
245 145819. [193232. | 145840. | 193240. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
90 98 12 28 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
246 145801. [ 193223. [ 145838. | 193243. | Teomesudecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
38 01 42 41 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
247 145823. [193189. | 145819. | 193232. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
53 72 85 64 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
132 - - 145841. | 193198. |T'eogesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
68 70 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
244 145841.1193198. [145858. [ 193206. | 'eonesnuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
94 40 36 54 i MeTon (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIiM HoMepom 17:05:0302001:253

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
247 132 40.35 - -
132 244 18.43 - -
246 247 21.47 - -
244 245 38.35 - -
245 246 3.56 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0302001:253

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH

1 2 3

[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH

! onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

818 +/- 10

(DopMlea, MMPUMCEHCHHAs IJId pacdyeTa Hpe[{eﬂLHOﬁ ILOHyCTHMOﬁ

=3 §FM*\P= *() 1% _
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP=3.5%0, 1*818=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeneHnsi 0 XapaKTepHBIX TOYKAX I'PAaHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:05:0302001:258

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
ul68y 145933.(193033. | 145915. | 193071. |I'eone3udecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
05 42 15 23 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
248 145914. [193022. | 145897. | 193062. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
42 89 65 12 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
249 145941. [ 192972. [ 145918. | 193027. | Teonesudecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
48 35 06 90 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
250 145960. [ 192983. | 145930. | 193006. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
83 93 99 67 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
ul72y 145957. [192989. | 145947. | 193017. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
41 96 10 89 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
H168Y 145933.1193033. | 145915. | 193071. |I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
05 42 15 23 i MeTont (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIiM HoMepoMm 17:05:0302001:258

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
250 Hl72y 19.63 - -
Hl72y H168Y 62.18 - -
249 250 24.86 - -
H168Y 248 19.73 - -
248 249 39.84 - -

3. XapaKkTepUCTMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KafacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:258

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 1251 +/- 12

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1251=12.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:260

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
251 145621. |1193016. [ 145621. | 193016. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 30 48 52 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
252 145600. [ 193049. | 145600. | 193049. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
78 58 61 92 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1
253 145582. [ 193040. [ 145581. | 193041. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
64 00 24 45 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
254 145602. | 193007. [ 145602. | 193007. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94 00 55 44 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
251 145621. [193016. | 145621. | 193016. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 30 48 52 1 METOJ (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:260

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
253 254 40.13 - -
254 251 21.00 - -
251 252 39.38 - -
252 253 21.14 - -

3. XapakTepuCcTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0302001:260

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 831 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V831=10.00

N Huble cBeneHUs




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:263

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
213 145735. (193077. | 145735. | 193077. |I'eone3udecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
08 76 08 76 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
212 145714. [193112. | 145714. | 193112. |[T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
94 00 94 00 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
255 145693. [ 193100. | 145693. | 193100. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
99 05 99 05 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
256 145714. 1193066. [ 145714. | 193066. | ['eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
25 54 45 57 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
213 145735. [193077. | 145735. | 193077. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
08 76 08 76 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:0302001:263

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
255 256 39.24 - -
256 213 23.47 - -
213 212 39.72 - -
212 255 24.12 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:05:0302001:263

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 939 +/- 11

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V939=11.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:265

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
257 146065. | 193346. | 146064. | 193345. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
29 02 67 72 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
258 146048. [193382. | 146048. | 193382. |[I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
86 67 57 05 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
168 146030. | 193374. [ 146030. | 193374. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
86 20 86 20 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
ully 146047. | 193337. | 146046. | 193337. |[I'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
24 51 29 96 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
257 146065. [ 193346. | 146064. | 193345. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
29 02 67 72 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:265

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
168 H81Y 39.39 - -
H81Y 257 19.95 - -
257 258 39.74 - -
258 168 19.37 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0302001:265

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 778 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\778=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:280

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
259 145642. |1 192982. [145643. | 192980. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
46 60 74 69 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
251 145621. [193016. | 145621. | 193016. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
40 30 48 52 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
77 145602. [193007. | 145602. | 193007. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
94 00 55 44 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
260 145625. [ 192973. | 145625. | 192969. |I'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
72 13 96 99 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
259 145642. [192982. | 145643. | 192980. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
46 60 74 69 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:280

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
77 260 44.16 - -
260 259 20.75 - -
259 251 42.18 - -
251 77 21.00 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0302001:280

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 298 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V898=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0302001:281

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
261 145898. 1 193086. [ 145890. | 193102. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
35 39 07 55 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
262 145877. [193122. | 145869. | 193139. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
76 21 01 28 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
263 145860. | 193113. [ 145852. | 193130. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
76 21 03 10 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
264 145878.1193076. [ 145869. | 193093. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 30 51 09 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
261 145898. [193086. | 145890. | 193102. |[I"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
35 39 07 55 1 METOJ (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:281

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
263 264 40.93 - -
264 261 22.63 - -
261 262 42.34 - -
262 263 19.30 - -

3. XapakTepuCcTHKH YTOHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBsIM HoMepom 17:05:0302001:281

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HayeHHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[lnomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTUYMHA MOTPEITHOCTH
1 ) 872 +/- 10
onpenencuus mwiomanu(P +/- AP), m
’ ®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1%872=10.00

MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0302001:282

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
265 145674. | 192892. | 145666. | 192894. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
70 84 13 36 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
31 145690. [192904. | 145685. | 192904. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
32 54 20 58 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
32 145665. | 192936. | 145664. | 192938. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
60 73 36 73 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
266 145649. [192924. | 145646. [ 192929. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
64 96 48 09 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
265 145674. [ 192892. | 145666. | 192894. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 84 13 36 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:282

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
32 266 20.31 - -
266 265 39.90 - -
265 31 21.64 - -
31 32 40.01 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:05:0302001:282

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 837 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V837=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0302001:409

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPAUHAT KOOPAWHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
267 146012. [193467. | 146012. [ 193467. | 'eome3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
78 40 78 40 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
268 145852. [193631. | 145988. | 193493. |["'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63 18 47 87 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
269 145776. | 193557. [ 145959. | 193524. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
98 23 86 27 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
270 145859. [193473. | 145852. [193631. | 'eonesuuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
71 19 63 18 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
271 145764. [193379. | 145776. | 193557. |'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 30 98 23 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
272 145671. | 193474. | 145859. | 193473. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
04 06 71 19 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
273 145645. | 193448. [ 145764. [ 193379. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
89 77 06 30 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
274 145637. [193457. | 145671. | 193474. |'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
12 59 04 06 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
275 145540. | 193364. | 145645. [193448. | 'eomesnuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
92 07 89 77 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
276 145494. [ 193410. | 145637. | 193457. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
83 70 12 59 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
277 145374. [193296. | 145540. [ 193364. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
37 01 92 07 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
278 145381. [193288. | 145494. | 193410. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
36 84 83 70 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
279 145515. [ 193140. [ 145374. | 193296. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
66 64 37 01 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
280 145591. [193054. | 145381. [ 193288. | 'eomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
83 85 36 84 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
279 - - 145515. | 193140. |Teogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
66 64 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
H28Y - - 145591. 1193059. | I'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
54 08 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
226 - - 145637. | 193102. | Teomesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
16 63 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
225 - - 145666. | 193131. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
96 69 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
173 - - 145909. | 193366. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
46 51 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
172 - - 145934. 1193390. | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
60 15 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H2OVY - - 145945. 1193400. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
03 72 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
267 146012. [193467. | 146012. | 193467. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
78 40 78 40 i MeToI (0,072+0,07%)=0,1




2. CBelleHUA 0 YaCTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0302001:409

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL Topu3oHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NMPOXO0:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL

OT T. 10 T. YacTH rPaHHI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
279 H28Y 111.40 - -
H28Y 226 63.07 - -
280 279 200.00 - -
278 279 166.33 - -
279 280 10.01 - -
172 H29Y 14.85 - -
H29Y 267 95.06 - -
173 172 34.51 - -
226 225 41.62 - -
225 173 337.56 - -
277 278 65.56 - -
270 271 105.79 - -
271 272 117.93 - -
269 270 151.42 - -
267 268 35.94 - -
268 269 41.75 - -
275 276 12.44 - -
276 277 134.17 - -
274 275 35.67 - -
272 273 134.03 - -
273 274 132.79 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:409

Ne i/l

HaumMeHoBaHue XaAPaAKTCPUCTUKHU

3HayeHHe XapaKTepUCTHKH

1

2

3

1

[Tmomranb 3eMeIbHOTO yJacTKa +/- BeIMIHMHA MTOTPEITHOCTH
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

137416 +/- 259

®opmyna, IpUMEHEHHA IS pacueTa NpeaeabHON JONYCTUMOM
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHS TUIONIaAN 3eMeNbHOTo y4yacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*\P=
3.5%0,2%V137416=259.00

3 HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:1553001:6

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPAUHAT KOOPAMHAT | OompeaejieHus] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
281 141932. [196258. | 141917. [ 196156. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
03 05 39 10 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
282 142071. [196999. | 142071. | 196999. |T"eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75 24 75 24 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
283 142141. [197108. | 142141. | 197108. | Teone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
23 10 23 10 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
284 142219. [197538. | 142197. [ 197432. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
61 81 61 40 W MeTon (0,072+0,072)=0, 1
285 141177. [197680. | 141176. | 197542. |T'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
58 80 66 24 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
286 140595. | 197874. [ 140552. | 197729. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
42 86 47 95 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
287 140387. | 196977. | 140387. [ 196977. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
31 70 31 70 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
288 140520. [ 197058. | 140520. | 197058. |'eone3nvecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
89 71 89 71 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
289 140552. | 197006. | 140552. | 197006. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
80 26 80 26 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
290 140517. [ 196935. | 140517. | 196935. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
18 45 18 45 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
201 140422. 1 196879. [ 140422. | 196879. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
81 53 81 53 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
202 140366. [ 196862. | 140366. | 196862. |"'eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24 20 24 20 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
293 140312. | 196586. | 140280. [ 196436. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
58 50 73 80 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
281 141932. [196258. | 141917. [ 196156. | 'eonesuuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
03 05 39 10 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:1553001:6

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeTbLHOT0
nponoskene (S), NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHU U TPAHU L
OT T. 10 T. YacTH IPaHuL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
290 291 109.69 - -
289 290 79.26 - -
288 289 61.39 - -
293 281 1660.56 - -
292 293 433.91 - -
291 292 59.16 - -




287 288 156.22 - -
283 284 329.16 - -
282 283 129.14 - -
281 282 857.15 - -
286 287 770.17 - -
285 286 651.80 - -
284 285 1026.84 - -

3. XapaKTepuCTHKHU YyTOHAEMOTI'0 3eMeJbHOT0 YYacTKa ¢ KaJacTpoB

bIM HOMepoMm 17:05:1553001:6

Ne i/l

HaumMeHoBaHue XapPpaAKTCPUCTUKHU

3HayeHHe XapaKTepUuCTHKH

2

3

[Tnomane 3eMeIBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA TOTPENTHOCTH
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

2100195 +/- 1014

®dopmyna, TpuMEeHEHHas ISl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHS TUIOIaJAN 3eMeNbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*\P=
3.5%0,2*y2100195=1014.00

WHble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0000000:710

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
204 146119. | 193371. [146119. | 193370. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
29 49 71 25 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
295 146102. [ 193408. | 146103. | 193407. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
75 19 03 94 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
154 146084. [ 193399. [ 146084. | 193399. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
80 71 80 71 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
153 146101. [193362. | 146101. [ 193362. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
30 99 76 31 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
294 146119. [193371. | 146119. | 193370. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
29 49 71 25 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0000000:710

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
154 153 41.07 - -
153 294 19.63 - -
294 295 41.22 - -
295 154 20.00 - -

3. XapaKkTepuCcTHKH YTOHAIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0000000:710

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH R15 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V815=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0000000:765

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
296 146148. 1193136. [146117. | 193143. |'eone3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
31 76 94 19 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
297 146173. [193152. | 146144. | 193161. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63 16 18 21 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1
298 146160. | 193177. [ 146130. | 193181. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
03 76 86 78 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
299 146130. | 193161. [146102. | 193167. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
05 34 75 71 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
296 146148. [193136. | 146117. | 193143. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
31 76 94 19 1 METOJ (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0000000:765

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
298 299 31.43 - -
299 296 28.84 - -
296 297 31.83 - -
297 298 24.51 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0000000:765

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 41 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V841=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTPpoBLIM HOMepom 17:05:0302001:133

Bona Ne -
Cpexnss DopMyJIH,
CymecrByomue | YToYHEeHHbBIE KBajIpaTHUEC NpUMEHEHHbIE LI
Homepa as pacuera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJApaTHYeCKOM
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKTepHOii N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 300 1461 (1932 . |[1461|1932| _ |['eome3uueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
81.16|35.98 80.76(35.46 Uil METOJI (0,072+0,07%)=0,1
- 301 1461|1932 _ [1461(1932| _ |Teome3myeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
78.92(41.14 78.16140.44 Uil METON (0,07>4+0,07*)=0,1
_ 302 |1461(1932| . |1461(1932| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
76.26|39.98 75.59139.09 Uil METOJ (0,072+0,07%)=0,1
- 303 1461|1932 . |1461|1932| . |I'eome3undeck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
74.93143.03 74.05142.04 Uil METOJ (0,072+0,07%)=0,1
- 304 1461|1932 _ [1461(1932| _ |Teome3uyeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
66.87(39.53 66.26(37.97 Uil METOJ (0,07>+0,07%)=0,1
- 305 |1461[1932| - [1461]1932] . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70.4431.32 70.40]30.04 Ui METOJ (0,07+0,07%)=0,1
i 300 |1461(1932| _ [1461[1932| . |Ceomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
81.16|35.98 80.76(35.46 Uil METO. (0,072+0,07%)=0,1

2. Nnble cBeleHUS O 31aHUHU, COOPYKEHHHU, 00beKTe He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaAACTPOBBIM

Homepom: 17:05:0302001:133




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus

0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUA, COOPYKCHUH, o00beKkTa HE3aBEPIIECHHOT 0
CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0302001:145

Bona Ne -
Cpemmmn | tne s
- CymecTByomue | YTOUYHEHHBbIE KBaJgpaTHuec |Y I 1
omMepa cas pacuera cpeaHei
XapakTep MeTtona KBa/IpaTHYeCKOM
Homep HBIX Koopaun Koopann onpenenenu MOrpemHoCTh HOrpenHoCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
R R KOOPIAMHAT
KOHTYpa s M s M . KOOpJAMHAT
XapaKTepHO# N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 306 145911930 - |1459]|1930| . |T'eome3mueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
37.10(70.48 74.56|87.38 Wi METOJT (0,072+0,07%)=0, 1
- 307 145911930 . |1459]|1930| . |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
33.40(78.72 70.37(95.39 Ui METOJ (0,072+0,07*)=0, 1
_ 308 |1459(1930| . |1459(1930| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24.28(74.62 61.51(90.75 Wi METOJT (0,072+0,07*)=0,1
- 309 145911930 . |1459]|1930| . |I'eome3unueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
27.98(66.38 65.69(82.75 Wi METOT (0,072+0,07%)=0, 1
- 306 145911930 - |1459]|1930| . |I'eome3mueck 0.1 Mt = \(m0? + mlz):\/
37.10{70.48 74.56(87.38 Ui MEeTOx (0,072+0,07*)=0, 1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0302001:145




MECTOIIOJOKCHUA

CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

1. CBeZIeHl/lﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUA, COOPYKCHUH, o00beKkTa HE3aBEPIIECHHOT 0
CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:05:0302001:157

Bona Ne -
C y Cpennsis le/ll?’l)::el\:{)l’-l‘]:;: s
Homepa YIICCTRYIOTHE | Y TOTHEHHbTe KBMIPATIIEC | 1 ) cdera cpenneid
xapakrep MeTon Kasn KBaApaTHYeCKOM
Homep HBIX Koopaun Koopann onpenenenu MOrpemHoCTh HOrpenHoCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpAHHAT KOOPAHMHAT
XapaKTepHOH N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 310 145911930 - |1460|1931| _ |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
72.3896.31 07.95]15.07 Uil METOX (0,07%+0,07%)=0,1
- 311 145911930 _ [1460(1931| _ |I'eome3mueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75.30(89.91 11.05]08.76 Uil METON (0,07+0,07%)=0,1
_ 312 [1459(1930| . |1460(1931| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
85.18(94.41 20.80(13.53 Uil METOJ (0,07%+0,07%)=0, 1
- 313 145911931 . |1460|1931| . |I'eome3uueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
82.27100.80 17.71(19.84 uil MeTOx (0,07+0,07*)=0,1
- 310 145911930 _ [1460(1931| _ |I'eome3mueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
72.38196.31 07.95(15.07 UM METOJ (0,07>+0,07%)=0,1

nomepom: 17:05:0302001:157

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:05:0302001:159

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecTBywinue | YToYHeHHbIE KRazpaTHUEC NpUMEHEHHbIE LI
Homepa as pacuera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP Metona - KBaJpaTHYECKOii
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 314 [1459(1931] _ |1460[1931| . |Ieoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93.56|01.65 29.54121.77 Uil MeTo (0,072+0,07%)=0,1
- 315 1459 (1930 - |1460(1931| - |T'eome3udeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
96.94194.08 33.31(14.38 Uil METO (0,072+0,07%)=0,1
_ 316 |1460(1930| . |1460(1931| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
05.44197.88 41.60(18.62 Ui METOJ (0,072+0,072)=0,1
- 317 14601931 . |1460|1931| . |I'eome3unueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
02.05|05.46 37.82(26.02 Uil MeTON (0,072+0,07%)=0,1
- 314 1459 (1931 . |1460(1931| - |I'eome3udeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
93.56|01.65 29.54121.77 Uil MeTO (0,072+0,07%)=0,1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0302001:159




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0302001:160

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecTBywinue | YToYHeHHbIE KRazpaTHUEC NpUMEHEHHbIE LI
Homepa as pacuera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJpaTHYECKOii
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 318 [1459(1932] _  [1460[1932| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
82.36(10.19 08.70(47.18 Uil MeTo (0,072+0,07%)=0,1
- 319 1459 (1932 . |1460(1932| . |['eome3udeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75.10(06.73 01.65(43.32 Uil METO (0,072+0,07%)=0,1
_ 320 |1459(1931| . |1460(1932| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
78.52(99.55 05.46]36.34 Ui METOJ (0,072+0,072)=0,1
- 321 145911932 . |1460|1932| . |I'eome3undeck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
85.77(03.01 12.51}40.20 Uil MeTON (0,072+0,07%)=0,1
- 318 1459 (1932 . |1460(1932| . |I'eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
82.36(10.19 08.70(47.18 Uil METOJ (0,07>+0,07%)=0,1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0302001:160




MECTOIIOJOKCHUA

CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

1. CBeZIeHl/lﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUA, COOPYKCHUH, o00beKkTa HE3aBEPIIECHHOT 0
CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:169

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YToYHEeHHbBIE KBajIpaTHUEC npuMeHeHHbIe 11
Homepa cas pacyera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJApaTHYeCKOM
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 322 145911930 - |1460|1931| _ |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
68.51(85.47 04.96]03.01 Uil METOJI (0,07%+0,07%)=0,1
- 323 145911930 _ [1460(1931| _ |Teome3myeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
64.61|94.13 00.52]11.40 Uil METON (0,07+0,07%)=0,1
_ 324 [1459(1930| . |1459(1931| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55.94190.24 92.11]06.98 Uil METOJ (0,07%+0,07%)=0, 1
- 325 14591930 - 145911930 - [Teonme3umueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
59.85(81.58 96.56(98.58 Uil METOJ (0,07+0,07*)=0,1
- 322 145911930 _ [1460(1931| _ |Teome3myeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
68.51(85.47 04.96|03.01 Uil METOJ (0,07>+0,07%)=0,1

nomepom: 17:05:0302001:169

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTPoBLIM HOMepoMm 17:05:0302001:174

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecTBywinue | YToYHeHHbIE KBajIpaTHUEC npuMeHeHHbIe 11
Homepa cas pacyera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJpaTHYECKOii
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 326 1460|1932 _ |1460|1933| _ |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
63.46(92.97 08.72(18.39 Uil MeTo (0,07%+0,07%)=0,1
- 327 1460 (1932 . |1461(1933| . |['eome3udeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70.35196.97 06.32]21.61 Uil METON (0,07+0,07%)=0,1
_ 328 [1460(1933| _ |1461(1933| _ |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
67.66/01.94 03.74]27.68 Uil METOJ (0,07%+0,07%)=0, 1
- 329 14601932 . |1460|1933| . |I'eome3uueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
60.77(98.73 96.13[24.41 Uil MeTON (0,07+0,07*)=0,1
- 326 1460 (1932 . |1460(1933| - |['eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
63.46(92.97 08.72]18.39 Uil METOX (0,07+0,07%)=0,1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0302001:174




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HOoMepom 17:05:0302001:178

Bona Ne -
Cpexnss DopMyJIH,
CymecrByomue | YToYHEeHHbBIE KRazpaTHUEC NpUMEHEHHbIE LI
Homepa as pacuera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJApaTHYeCKOM
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKTepHOii N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 330 [1458[1931] . [1459[1931| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
84.83163.67 00.90[96.64 Uil METOJI (0,072+0,07%)=0,1
- 331 14581931 - |1459]|1931| . |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
89.43165.89 05.38]99.11 Uil METO (0,072+0,07%)=0,1
_ 332 [1458(1931| . |1459(1931| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91.14|62.36 07.28(95.68 Ui METOJ (0,072+0,072)=0,1
- 333 145811931 . |1459|1931| . |I'eome3uueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
94.65|64.06 10.69(97.56 Uil METOJ (0,072+0,07%)=0,1
- 334 1458 {1931 _ [1459(1932| _ |Teome3uyeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
90.33(72.98 05.89]06.24 Uil MeTO (0,072+0,07%)=0,1
- 335 |1458[1931| . [1458[1932] . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
82.22169.05 98.01(01.87 Ui METOJ (0,072+0,07%)=0,1
_ 330 |1458(1931| . |[1459(1931| . |[Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
84.83163.67 00.90[96.64 Uil METO. (0,072+0,07%)=0,1

2. Nnble cBeleHUS O 31aHUHU, COOPYKEHHHU, 00beKTe He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaAACTPOBBIM

Homepom: 17:05:0302001:178




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJIHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:180

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecTBywinue | YToYHeHHbIE KBajIpaTHUEC NpUMEHEHHbIE LI
Homepa as pacuera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJpaTHYECKOii
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 336 [1460(1932] _ [1460[1932| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
57.70(56.67 92.79|80.85 Uil METOI (0,0724+0,07%)=0,1
- 337 1460 (1932 . |1461(1932| . |['eome3udeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
67.83161.58 02.92185.76 Uil METON (0,072+0,07%)=0,1
_ 338 [1460(1932| . |1460(1932| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63.90(69.71 08.99193.89 Uil METOJ (0,072+0,072)=0,1
- 339 14601932 . |1460|1932| . |I'eome3unueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
53.76(64.80 88.85|88.98 Uil MeTON (0,072+0,07%)=0,1
- 336 1460 (1932 . |1460(1932| . |I'eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
57.70(56.67 92.79|80.85 Uil METOJ (0,07>+0,07%)=0,1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0302001:180




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJIHCTBA C KaJacTPOBbIM HoMepom 17:05:0302001:181

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecTByomue | YTOYHEHHBIE KRazpaTHUEC NpUMEHEHHbIE LI
Homepa as pacuera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP Metona - KBaJAPaTHYECKO#
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHMHAT
XapaKTepHoi .
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 340 [1460(1931] _ |1461[1932| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
89.08(82.75 25.7612.44 Uit MeTON (0,072+0,07%)=0,1
- 341 1460(1931| . [1461(1932| _ |T[eome3udeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94.63|85.53 31.31(15.22 Uil METO (0,072+0,07%)=0,1
_ 342 [1460(1931| . |1461(1932| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
90.84(93.12 27.52{22.81 Ui METOJ (0,072+0,072)=0,1
- 343 [1460(1931| _ |1461[1932| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
85.29190.34 21.97|20.03 Uit METO (0,072+0,07%)=0,1
- 340 1460(1931| . [1461(1932| _ |Teome3udeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
89.08(82.75 25.76(12.44 Uil METOJ (0,07>+0,07%)=0,1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0302001:181




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTPpoBbIM HOMepom 17:05:0302001:183

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
Homepa Kast pacuera cpeaHeH
Home Xapaxkrep Metoa OrDEIHOCTE KBa/IpATHYECKOMU
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOWIYPA | royex | aTHL M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpeeJeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKTepHou N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 | 4 5 6 | 7| 8 9 10 11
- 344 [1459[1931] - [1459[1932| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
11.79(75.60 27.60(09.68 Hit MeTox (0,072+0,072)=0,1
- 345 145911931 - |1459]1932| _ |I'eo;e3mueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
08.33[73.95 24.23(07.85 Wi MeToNI (0,072+0,072)=0,1
_ 346 |1459(1931| . |1459(1932| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
09.04(72.46 25.0206.40 uii MeTox (0,072+0,072)=0,1
- 347 145911931 . |1459]1932| . |I'eome3uueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
06.60(71.30 22.64(05.11 Hit MeTOx (0,072+0,072)=0,1
i 348 |1459(1931| _ [1459[1932| . |Ieomesmueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
05.89(72.80 21.85]06.57 UM METOJ (0,07>+0,07%)=0,1
- 349  [1459(1931| - [1459]1932] . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
02.54(70.99 18.60/04.59 Wil MeTox (0,072+0,072)=0,1
_ 350  |1459(1931| _  |[1459(1931| . |[Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06.02(63.67 22.46(97.46 it MeTOx (0,072+0,072)=0,1
- 351 [1459(1931] - [1459[1932| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
15.35(68.10 31.55(02.38 uii MeTox (0,0724+0,072)=0,1
- 344 |1459(1931| _ |[1459(1932| . |[Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
11.79(75.60 27.60(09.68 Wil MeTox (0,072+0,072)=0,1

2. UHble cBeleHUs O 31aHUHU, COOPYKECHUH, o0beKTe HE3ABEPIICHHOI0 CTPOUTEJILCTBA C KAaAaCTPOBBIM

Homepom: 17:05:0302001:183




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBeZIeHl/lﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUA, COOPYKCHUH, o00beKkTa HE3aBEPIIECHHOT 0
CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:05:0302001:187

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,

. CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151

oMepa Kast pacuera cpeaHeH
Home Xapaxkrep Metoa OrDEIHOCTE KBa/IpATHYECKOMU
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOWIYPA | royex | aTHL M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpeeJeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKTepHou N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 | 4 5 6 | 7| 8 9 10 11

- 350 [1459(1931] - [1459[1932| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48.90(80.35 65.72|14.25 uii MeTox (0,072+0,072)=0,1

- 353 145911931 - |1459]1932| _ |I'eo;e3mueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
43.71(91.06 60.46(24.92 Wi MeToNI (0,072+0,072)=0,1

_ 354 [1459(1931| . |1459(1932| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
41.77(91.66 58.52(25.51 uii MeTox (0,072+0,072)=0,1

- 355 145911931 . |1459]1932| . |I'eome3uueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
39.7190.67 56.46[24.50 Wi MeTox (0,072+0,072)=0,1

_ 356 [1459(1931| _  [1459[1932| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
38.97(88.76 55.74(22.59 uii MeTox (0,072+0,072)=0,1

- 357 [1459(1931| - [1459[1932] . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40.14/86.33 56.92[20.16 Wil MeTox (0,072+0,072)=0,1

_ 358 [1459(1931| . |[1459(1932| . |[Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
36.71/84.67 53.50(18.48 wit MeTox (0,072+0,072)=0,1

- 350  [1459(1931] - [1459[1932| . |Ieoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40.71(76.39 57.56]10.23 uii MeTox (0,0724+0,072)=0,1

- 350 [1459(1931| . |[1459(1932| . |[Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
48.90(80.35 65.72|14.25 Wil MeTox (0,072+0,072)=0,1

2. UHble cBeleHUs O 31aHUHU, COOPYKECHUH, o0beKTe HE3ABEPIICHHOI0 CTPOUTEJILCTBA C KAaAaCTPOBBIM

Homepom: 17:05:0302001:187




MECTOIIOJOKCHUA

CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

1. CBeZIeHl/lﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUA, COOPYKCHUH, o00beKkTa HE3aBEPIIECHHOT 0
CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:189

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecTBywinue | YToYHeHHbIE KRazpaTHUEC NpUMEHEHHbIE LI
Homepa as pacuera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJpaTHYECKOii
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 360 |1460(1932] - [1460[1932| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
01.05{19.61 25.61(59.01 Uil MeTo (0,072+0,07%)=0,1
- 361 1459 (1932 . |1460(1932| . |['eome3udeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93.71116.05 18.55]54.91 Uil METO (0,072+0,07%)=0,1
_ 362 |1459(1932| . |1460(1932| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98.13/06.94 23.64[46.16 Ui METOJ (0,072+0,072)=0,1
- 363 14601932 . |1460|1932| . |I'eome3unueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
05.47(10.51 30.70(50.27 Uil METOJI (0,0724+0,07%)=0,1
- 360 1460 (1932 . |1460(1932| . |I'eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
01.05(19.61 25.61(59.01 Uil MeTO (0,072+0,07%)=0,1

nomepom: 17:05:0302001:189

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0302001:190

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecTBywinue | YToYHeHHbIE KBajIpaTHUEC NpUMEHEHHbIE LI
Homepa as pacuera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJpaTHYECKOii
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 364 [1458[1931] - [1458[1931| . |Ieoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
73.2061.17 81.28]90.40 Uil MeTo (0,072+0,07%)=0,1
- 365 14581931 . |1458|1931| . |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
63.78(56.54 86.35(81.21 Uil METO (0,072+0,07%)=0,1
_ 366 |1458(1931| .  |1458(1931| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
67.45(49.05 93.66(85.23 Uil METOJ (0,072+0,072)=0,1
- 367 145811931 . |1458|1931| . |I'eome3uueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
76.88(53.68 88.59(94.43 Uil MeTON (0,072+0,07%)=0,1
- 364 1458 (1931 . |1458(1931| .- |I'eome3udeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
73.20(61.17 81.28190.40 Uil METOJ (0,07>+0,07%)=0,1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0302001:190




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJIHCTBA C KaJacTPOBbIM HoMepom 17:05:0302001:191

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecTBywinue | YToYHeHHbIE KRazpaTHUEC NpUMEHEHHbIE LI
Homepa as pacuera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJpaTHYECKOii
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 368 [1460(1932] - [1460[1932| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
31.08(56.62 66.74(79.45 Uil MeTo (0,072+0,07%)=0,1
- 369 1460 (1932 . |1460(1932| . |T'eome3udeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
35.00148.31 70.66(71.14 Uil METO (0,072+0,07%)=0,1
_ 370 |1460(1932| . |1460(1932| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40.63(50.96 76.29(73.79 Ui METOJ (0,072+0,072)=0,1
- 371 14601932 . |1460|1932| . |I'eome3unueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
36.72(59.28 72.38(82.11 Uil MeTON (0,072+0,07%)=0,1
- 368 1460 (1932 . |1460(1932| . |I'eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
31.08(56.62 66.74(79.45 Uil METOJ (0,07>+0,07%)=0,1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0302001:191




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTPpoBbIM HOMepoMm 17:05:0302001:192

Bona Ne -
Cpemmn | e an
CymecTByomue | YTOUYHEHHBbIE KBaJgpaTHuec |Y I 1
Homepa cas pacyera cpeaHei
xapakrep MeTon KBaApaTHYeCKOM
Homep HBIX Koopaun Koopann onpenenenu MOrpemHoCTh HOrpenHoCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
R R KOOPAHHAT
KOHTYpa s M s M . KOOpJAMHAT
XapaKTepHOIi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 372 1460 (1932 . |[1461|1933| _ |['eome3uueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
95.86(84.21 31.28]10.48 Uil METOX (0,07%+0,07%)=0,1
- 373 1461|1932 _ [1461(1933| _ |I'eome3mdeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
00.00{75.77 35.42(02.04 Ui METOJ (0,07+0,07%)=0,1
_ 374 |1461(1932| _ |1461(1933| _ |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
11.84|81.57 47.26(07.84 Uil METOJ (0,072+0,07*)=0,1
- 375 [1461[1932] _ |1461[1933| _ |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
07.69(90.02 43.1116.29 uil MeTOx (0,07+0,07*)=0,1
- 372 1460|1932 _ [1461(1933| _ |I'eome3mdeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
95.86(84.21 31.28]10.48 Uil METOX (0,07+0,07%)=0,1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0302001:192




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HOoMepom 17:05:0302001:199

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YToYHEeHHbBIE KBajIpaTHUEC npuMeHeHHbIe 11
Homepa cas pacyera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJApaTHYeCKOM
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 376 1460|1933 _ |1460|1933| _ |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
35.78/19.52 76.91|18.87 Uil METOJI (0,07%+0,07%)=0,1
- 377 14601933 | _ [1460(1933| _ |Teome3myeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40.13(11.24 80.69(10.31 Uil METON (0,07+0,07%)=0,1
_ 378 [1460(1933| _ |1460(1933| _ |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
49.28(16.05 90.15|14.49 Uil METOJ (0,07%+0,07%)=0, 1
- 379 14601933 | _ 146011933 _ [[eonme3mueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
44.94(24.33 86.38(23.04 Uil METOJ (0,07+0,07*)=0,1
- 376 14601933 | _ [1460(1933| _ |Teome3myeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
35.78(19.52 76.91|18.87 Uil METOX (0,07+0,07%)=0,1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0302001:199




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJIHCTBA C KaJacTPOBbIM HoMepom 17:05:0302001:201

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YToYHEeHHbBIE KBajIpaTHUEC npuMeHeHHbIe 11
Homepa cas pacyera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJApaTHYeCKOM
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 380 145811930 - |1459]|1930| . |T'eome3mueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
83.56|53.22 23.69(66.70 Uil METOJI (0,07%+0,07%)=0,1
- 381 14581930 - |1459]|1930| . |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
87.8744.75 28.48(58.50 Uil METON (0,07+0,07%)=0,1
_ 382 [1458(1930| . |1459(1930| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93.57147.65 34.01161.72 Uil METOJ (0,07%+0,07%)=0, 1
- 383 1458|1930 - 145911930 - [Teonme3umueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
89.26|56.12 29.22169.93 Uil METOJ (0,07+0,07*)=0,1
- 380 14581930 _ [1459(1930| _ |Teome3myeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
83.56|53.22 23.69(66.70 Uil METOX (0,07+0,07%)=0,1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0302001:201




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOMTEJbCTBA ¢ KaAacTPOBLIM HOMepom 17:05:0302001:214

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
Homepa Kast pacuera cpeaHeH
Home Xapaxkrep MeTton OrDEIHOCTE KBaJApaTH4YeCKOM
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOWIYPA | royex | aTHL M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpeeJeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKTepHou N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 | 4 5 6 | 7| 8 9 10 11
- 384 [1460(1931| _ |1461[1932| . |Ieoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
67.01(73.36 02.32(07.60 uii MeTox (0,072+0,072)=0,1
_ 385  [1460(1931| _ [1460[1932| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63.61(80.63 95.02(04.26 Wi MeToNI (0,072+0,072)=0,1
_ 386 |1460(1931| _ |1460(1931| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
59.15(78.39 97.23(99.78 uii MeTox (0,072+0,072)=0,1
- 387  [1460(1931] _ |1461[1932| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
60.44(75.00 00.63]01.05 Wi MeTox (0,072+0,072)=0,1
_ 388 [1460(1931| _ [1461[1931| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
57.78(73.78 01.83(98.38 Uil METOJ (0,07>+0,07%)=0,1
- 389 |1460[1931| - [1461]1932] . |Ceomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
59.56(69.74 05.88/00.13 Wil MeTox (0,072+0,072)=0,1
_ 384 |1460(1931| _ [1461(1932| . |[Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
67.01(73.36 02.32(07.60 wit MeTox (0,072+0,072)=0,1

2. Nnble cBeleHUS O 31aHUHU, COOPYKEHHHU, 00beKTe He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaAACTPOBBIM

Homepom: 17:05:0302001:214




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJHCTBA € KagacTPoBLIM HOMepoMm 17:05:0302001:223

Bona Ne -
Cpemmmn | tne s
CymecTByomue | YTOUYHEHHBbIE KBaJgpaTHuec |Y I 1
Homepa cas pacuera cpeaHei
XapakTep MeTtona KBaJpaTHYeCKOi
Homep HBIX Koopaun Koopann onpenenenu MOrpemHoCTh HOrpenHoCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
R R KOOPIAMHAT
KOHTYpa s M s M . KOOpJAMHAT
XapaKTepHO# N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
_ 390 |1457(1931| . [1457[1931| . |Ceomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63.96(35.63 62.46(35.36 HUH METOJ (0,072+0,07%)=0, 1
- 391 145711931 - |1457|1931| _ |I'eo;e3uueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
66.65(30.07 65.15[29.80 Ui METOJ (0,072+0,07*)=0, 1
_ 392 [1457(1931| . |1457[1931| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74.76(34.11 73.26(33.84 Wi METOJT (0,072+0,07*)=0,1
- 393 145711931 . |1457|1931| . |I'eome3udeck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
72.08(39.61 70.58(39.34 W METOJT (0,072+0,07%)=0, 1
- 390 14571931 . |[1457|1931| - |l'eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + mlz):\/
63.96(35.63 62.46(35.36 Ui MEeTOx (0,072+0,07*)=0, 1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0302001:223




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJHCTBA C KagacTpoBbIM HOMepom 17:05:0302001:229

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecTBywinue | YToYHeHHbIE KBajIpaTHUEC NpUMEHEHHbIE LI
Homepa as pacuera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJpaTHYECKOii
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 394  [1457[1931] . [1457[1931| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
86.88(45.58 84.58|35.08 Uil MeTo (0,072+0,07%)=0,1
- 395 145711931 - |1457|1931| _ |I'eo;e3uueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
92.34(34.66 96.08(40.77 Uil METON (0,07>4+0,07*)=0,1
_ 396  |1458(1931| . |1457[1931| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
00.11/38.54 01.8949.44 Uil METOJ (0,072+0,072)=0,1
- 397 145711931 . |1457|1931| . |I'eome3udeck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
94.65(49.46 80.33143.93 Uil MeTON (0,072+0,07%)=0,1
- 394 1457 (1931 - |1457(1931| . |I'eome3udeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
86.8845.58 84.58/35.08 Uil METOJ (0,07>+0,07%)=0,1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0302001:229




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenennsi 0 XapaKTepPHBIX TOYKaX KOHTYpa 31aHHs, COOPYKeHH s, 00 beKTa He3aBEePIIEHHOT 0
CTPOMTEJbCTBA ¢ KaKacTPOBLIM HOMepoMm 17:05:0302001:242

Bona Ne -
Cpexnss DopMyJIH,
CymecrByomue | YToYHEeHHbBIE KRazpaTHUEC NpUMEHEHHbIE LI
Homepa as pacuera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJApaTHYeCKOM
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKTepHOii N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 398 [1458[1932] . [1458[1931| . |Ieoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43.40(02.39 24.02(95.51 Uil METOJI (0,072+0,07%)=0,1
- 399 145811932 . |1458|1931| . |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
48.84(04.93 28.86(99.07 Uil METON (0,072+0,07%)=0,1
_ 400  |1458(1932| _ [1458]1932| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48.00(06.75 27.67(00.69 Ui METOJ (0,072+0,072)=0,1
- 401 145811932 . |1458|1932| . |I'eome3unudeck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
50.72108.01 30.09]02.46 Uil METOJ (0,072+0,07%)=0,1
- 402 14581932 _ [1458(1932| _ |Teome3uyeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47.79(14.36 25.96(08.11 Uil METOJ (0,07>+0,07%)=0,1
- 403 |1458(1932| - [1458]1932] . |[Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
39.6210.59 18.70]02.80 Ui METOJ (0,072+0,07%)=0,1
_ 308 |1458(1932| _ [1458(1931| . |[Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43.40(02.39 24.02(95.51 Uil METO. (0,072+0,07%)=0,1

HomepoMm: 17:05:0302001:242

2. Nnble cBeleHUS O 31aHUHU, COOPYKEHHHU, 00beKTe He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaAACTPOBBIM




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJIHCTBA ¢ KagacTPpoBLIM HOMepoMm 17:05:0302001:262

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
Homepa as pacyera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJApaTHYeCKOM
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOWIYPA | royex | aTHL M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpeeJeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKTepHOii N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 404 14561930 - |1456|1930| . |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
61.28(72.69 61.89(73.20 Uil METOJI (0,072+0,07%)=0,1
- 405 14561930 . |1456|1930| . |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
71.14(78.39 71.75]78.90 Uil METON (0,07+0,07%)=0,1
_ 406 |1456(1930| _ [1456|1930| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
67.35/84.96 67.96|85.47 Uil METOJ (0,07%+0,07%)=0, 1
- 407 14561930 . |1456|1930| . |I'eome3unueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
64.40(83.26 65.01|83.77 Uil METOJ (0,072+0,07%)=0,1
- 408 14561930 _ [1456(1930|( _ |Teome3myeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
65.37|81.51 65.98(82.02 Uil METOX (0,07+0,07%)=0,1
- 409 |1456(1930| - [1456[1930| . |[Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
61.99(79.56 62.60(80.07 Uil METO (0,07>+0,07%)=0,1
- 410 |1456(1930| _ [1456|1930| . [Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
60.89(81.36 61.50(81.87 Uil METO. (0,072+0,07%)=0,1
- 411 1456 (1930 . |1456(1930| . |T'eo;e3uueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
57.43(79.36 58.04|79.87 Ui METOX (0,072+0,07%)=0,1
- 404  |1456(1930| - [1456(1930| . |[Teonesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
61.28(72.69 61.89(73.20 Uil METO (0,07>+0,07%)=0,1

2. UHble cBeleHUs O 31aHUHU, COOPYKECHUH, o0beKTe HE3ABEPIICHHOI0 CTPOUTEJILCTBA C KAaAaCTPOBBIM

Homepom: 17:05:0302001:262




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus

0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUA, COOPYKCHUH, o00beKkTa HE3aBEPIIECHHOT 0
CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:05:0302001:287

Bona Ne -
Cpemmmn | tne s
Homepa Cymecrayiome | Yrounennre KBajaparn4ec [E)acqua cpezmiﬁ
xapakrep MeTon Kasn KBaJpaTHYECKOii
Homep HBIX Koopaun Koopann onpenenenu MOrpemHoCTh HOrpenHoCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpAHHAT KOOPAHMHAT
XapaKTepHOH N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
_ 412 |1460(1932| _ [1459(1932| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
27.47(95.17 97.58(72.56 Uil METOI (0,0724+0,07%)=0,1
- 413 1460 (1933 | - |1459(1932| . |T'eome3udeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24.33102.75 93.39180.78 Uil METON (0,07+0,07%)=0,1
_ 414  |1460(1933| _ [1459|1932| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
18.19100.27 86.55(77.37 Uil METOJ (0,07%+0,07%)=0, 1
- 415 14601932 . |1459]1932| . |I'eome3undeck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
21.59(92.58 90.71(69.28 Uil MeTON (0,07+0,07*)=0,1
- 412 1460 (1932 . |1459(1932| . |I'eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
27.47(95.17 97.58(72.56 Uil METOX (0,07+0,07%)=0,1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0302001:287




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTPpoBbIM HOMepom 17:05:0302001:283

Bona Ne -
Cpexnss DopMyJIH,
CymecrByomue | YToYHEeHHbBIE KRazpaTHUEC NpUMEHEHHbIE LI
Homepa as pacuera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJApaTHYeCKOM
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKTepHOii N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 416 |1458(1931| _ [1458[1931| . |Ieoxesnueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
57.37/50.23 68.32(85.78 Uil METOI (0,0724+0,07%)=0,1
- 417 14581931 . |1458|1931| . |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
53.91|57.44 62.22(82.93 Uil METO (0,072+0,07%)=0,1
_ 418 |1458(1931| _ [1458|1931| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
46.70(53.97 65.25(76.71 Ui METOJ (0,072+0,072)=0,1
- 419 145811931 . |1458|1931| . |I'eome3uueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
47.56(52.17 64.08(76.10 Uil METOJ (0,072+0,07%)=0,1
- 420 1458 {1931 _ [1458(1931| _ |Teome3myeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
44.83(50.86 65.92(72.11 Uil MeTO (0,072+0,07%)=0,1
- 41 |1458(1931| - [1458]1931| . |[Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47.43(45.45 73.08(75.68 Uil METO (0,072+0,07%)=0,1
_ 416  |1458(1931| _ [1458(1931| . |[Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
57.37|50.23 68.32|85.78 Uil METO. (0,072+0,07%)=0,1

2. Nnble cBeleHUS O 31aHUHU, COOPYKEHHHU, 00beKTe He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaAACTPOBBIM

Homepom: 17:05:0302001:283




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HOoMepom 17:05:0302001:259

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecTBywinue | YToYHeHHbIE KBajIpaTHUEC npuMeHeHHbIe 11
Homepa cas pacyera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJpaTHYECKOii
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 422 14561929 _ |1456|1929| _ |T'eoxme3uueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
73.33(30.84 70.84(30.51 Uil MeTo (0,07%+0,07%)=0,1
- 423 14561929 | _ |1456|1929| _ |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
80.23|35.99 78.28|34.84 Uil METON (0,07+0,07%)=0,1
_ 44 |1456(1929| _  [1456|1929| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75.63141.74 74.36]41.08 Uil METOJ (0,07%+0,07%)=0, 1
- 425 145611929 . |1456|1929| . |I'eome3unueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
68.63(36.54 66.82(36.70 Uil MeTON (0,07+0,07*)=0,1
- 422 1456 (1929 . |1456(1929| _ |I'eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
73.33|30.84 70.84]30.51 Uil METOX (0,07+0,07%)=0,1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0302001:259




Cxema rpanmi 3¢MeEJIbHBIX YY4aCTKOB, KOHTYPOB 3;13}1141‘&, coopymennifl, 00bEeKTOB HE3aBEPIICHHOI'O CTPOMUTEIBCTBA
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MacwTad 1:3300
YcaosHbic 0003HAYCHUA
- CywecTByomas 4acTh rpaHMLbl, CBCACHHA O KOTOPOIl 10CTATOYMHBI U1 ONPCACICHHA €¢ MCCTOMNOIOKCHHA
- BHOBb 00pa30BaHHaAs YACTh PAHHLIBI, CBCACHHA O KOTOPOI A0CTATOMHBI U1 ONPCACACHHSA €C MCCTOMNOIOKCHHA
° - XApakTCpHAas TOYKA rPAHMLbI, CBCACHHA O KOTOPOI NMO3BOAAIOT OJHO3ZHAYHO ONPECACIAHTD €€ MOJOKCHHE HA MCCTHOCTH
. - XapaKkTCpHAA TOYKA KOHTYDA 3aHHA. COODYIKCHHSA




Cxema rpanmi 3¢MeEJIbHBIX YY4aCTKOB, KOHTYPOB 3na1m1"4, coopymenm‘fl, 00bEeKTOB HE3ABCPIICHHOI'0 CTPOUTEJIBLCTBA

= UOUTHAUCHAT .1"!\5“,'1"[))’0.“0" AAPAKICPHOH TOYKH
- O603Ha4YCHHE HOBOH XaPAKTCPHOH TOUKH

- YacTe KOHTYpPaA, 00Pa30BAHHOIO NMPOCKUHCH CYLICCTBYIOWICTO HA3CMHOI0 KOHCTPYKTHBHOIO 3/ICMCHTA 3AaHUA, COOPYRKCHHS, 00BCKTA HC3ABCPLICHHOIO CTPOHTEILCTBA
- YacTe KOHTYpPA, 00pa30BAHHOIO NPOCKUMCH BHOBb 00PA30BAHHOIO HAICMHOTO KOHCTPYKTHBHOIO 3/ICMCHTA 3AaHHA, COOPYAKCHHA, 00BCKTA HC3ABCPILICHHOIO CTPOMTCILCTBA

- 'paHnua 30HBI C OCOOBIMH YCIOBHAMM
- 'pannua kaaacTpoBoro Kksaprana




Cxema reoe3nyecKux nocTpoeHuii
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Macmrad 1:28900

= CymecTByomas 9acTh rpaHMLBLL, CBCACHHS O KOTOPOIl A0CTATOMHEI U1 ONPCACACHHA CC MECTONONOKCHNMA

- BHOBb 00pa’oBaHHAS YACTH MPAHMLBL, CBCACHHS O KOTOPOIl JOCTATOYMHBI 13 ONPCACACHHS ¢C MCCTONONOKCHHA

- XapakTepHas TO4KA rPAHHLIbI, CBCACHHA O KOTOPOH NMO3BOIAIOT OAHOZHAYHO ONPEACAHTH €€ NMONOKCHHE HA MCCTHOCTH
- XapakTepHas TOMKA KOHTYPA 3AaHHA, COOPYKCHHA




Cxema reoe3nueckux nocTpoeHui

21
Hly

- O003HAYCHHUE XAPAKTEPHOH TOUKH, MECTOMNON0KCHHE KOTOPOH HE HIMEHHIOCH HAH OBLIO YTOYHEHO

- O003HAYCHHC THKBHAHPYCMOIT XapaKTCPHOI TOYKH

- OD03HAYCHHE HOBOIT XAPAKTCPHOH TOUKH

- YacTe KOHTYpa, 00Pa30BAHHOIO MPOCKUMECH CYUICCTBYIOLICTO HA3CMHOIO KOHCTPYKTHBHOIO YICMCHTA 3AaHNA, COOPYKCHUA, 00BCKTA HC3ABCPLICHHOIO CTPOHTECIBCTBA

- HacTe KOHTYpPA, 00Pa30BAHHOIO NMPOCKUHKCH BHOBb O0PA30BAHHON0 HA3EMHOT0 KOHCTPYKTHBHOIO YICMCHTA 31aHHA, COOPYKCHMA, 00BCKTA HE3ABCPIICHHOIO CTPOHTEIBCTBA
= [TyHKT rocyaapcTBeHHOMN re0ae3HueCKoil CeTH

- 'panuua 30HEI C OCOOBIMH YCIOBHAMM
- 'pannua KaxacTpoBOro Keaprana
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